Прокуратура района потребовала устранить нарушения законодательства о безопасности в образовательных учреждениях
Прокуратура Шегарского района провела проверку соблюдения требований безопасности образовательными организациями района.

[bookmark: _GoBack]Проверка показала, что высота ограждений территории Баткатской СОШ и Малобрагинской ООШ составляет менее 150 см, что противоречит положениям законодательства об образовании и противодействии терроризму, а также санитарно-эпидемиологическим нормативам.

По итогам проверки прокурор района Андрей Белозеров обратился в суд с исками об обязании Администрации Шегарского района выделить денежные средства для указанных школ, а Баткатской СОШ, Малобрагинской ООШ в семимесячный срок с момента получения средств оборудовать территории образовательных организаций ограждениями высотой не менее 150 см.

В обоснование своей позиции прокурор указал, что осуществление деятельности образовательного учреждения в отсутствие ограждения, соответствующего установленным требованиям закона, не обеспечивает в полной мере исполнение требований действующего законодательства в области антитеррористической защищенности, может повлечь неблагоприятные последствия, связанные с причинением вреда жизни и здоровью граждан, создает опасные условия для неопределенного круга лиц, в том числе несовершеннолетних, нарушает их права и законные интересы.

Исковые заявления находятся на рассмотрении. 


