ПРОТОКОЛ

общественного обсуждения проекта муниципального правового акта по определению границ территорий, прилегающих к организациям и (или) объектам, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории муниципального образования «Шегарский район»
Томская обл., Шегарский район, с.Мельниково,

ул.Калинина, 51                                                                                                           01.12.2022г.
11:00 час.
(время)

Общественные обсуждения проведены в период с 31 октября 2022 года по 30 ноября 2022 года. Проект муниципального правового акта размещался на официальном сайте Администрации Шегарского района по адресу: https://www.shegadm.ru/content/obshhestvennye_obsuzhdenija_.
Организатором общественных обсуждений проекта документа является Администрация Шегарского района в лице экономического отдела Администрации Шегарского района (далее - организатор общественного обсуждения).
Задачи общественного контроля: выявление мнений участников общественных обсуждений по определению границ территорий, прилегающих к организациям и (или) объектам, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории муниципального образования «Шегарский район».
Субъекты общественного контроля: граждане, достигшие возраста 18 лет, проживающие на территории муниципального образования «Шегарский район», общественные объединения и иные организации, интересы которых затрагиваются проектом муниципального правового акта.
Формы общественного контроля, установленные при осуществлении общественного контроля: предложения и замечания, направленные в период общественного обсуждения на адрес электронной почты организатора общественного обсуждения – экономического отдела Администрации Шегарского района: sheg_ekonomik@mail.ru или по средствам почтовой связи по адресу: 636130, Томская обл., Шегарский район, с.Мельниково, ул.Калинина, 51, каб.19.
Факты и обстоятельства, установленные при осуществлении общественного контроля: не установлены.
Предложения и рекомендации, поступившие при осуществлении общественного контроля: 
- Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Томской области предложил устранить некоторые недостатки, а именно:

1. в проекте отсутствует указание на порядок определения минимального расстояния для здания, имеющего несколько входов;

2. не охватывается вопрос порядка определения прилегающей территории в случае, когда у организации или объекта имеется обособленная территория, пример: школа, детский сад.
Других предложений и замечаний в адрес организатора общественных обсуждений в период с 31 октября 2022 года по 30 ноября 2022 года не поступило.

Выводы: 1. Считать общественные обсуждения по проекту муниципального правового акта состоявшимися.
2. Направить проект муниципального правового акта с поступившими предложениями и замечаниями на рассмотрение в специальную комиссию по оценке рисков, связанных с принятием муниципального правового акта, в соответствии с которым планируется первоначальное установление, отмена ранее установленных, увеличение или уменьшение границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории Муниципального образования "Шегарский район".
Начальник экономического отдела
Администрации Шегарского района                                                                    И.В.Саушкина
