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МЕЖРАЙОННАЯ ИНСПЕКЦИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ 
НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ №2 ПО ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

«Декларационная компания-2019»

Федеральная налоговая служба РФ сообщает о старте Декларационной кампании 2019 г. Представить декларацию о полученных в 2018 г. доходах физическим лицам необходимо до 30 апреля 2019 г. Уплатить исчисленный в декларации налог необходимо не позднее 15 июля 2019 г.

Представить декларацию 3-НДФЛ необходимо, если налогоплательщик продал в 2018 г. имущество, находившееся в собственности менее минимального срока владения (3 года, а  с 01.01.2016 г. - 5 лет), принимал дорогие подарки, выиграл в лотерею, сдавал имущество в аренду или получал доход от зарубежных источников.

Задекларировать полученные в 2018 г. доходы должны также индивидуальные предприниматели, нотариусы, занимающиеся частной практикой, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты, и другие лица, занимающиеся частной практикой.

Предельный срок подачи декларации 03 мая 2018 г. на получение налоговых вычетов не распространяется. В таких случаях направить декларацию можно в любое время в течение года.

Физические лица, получившие доход от продажи недвижимого имущества, приобретённого после 1 января 2016 г., будут рассчитывать НДФЛ по новым правилам. Если доход от продажи объекта недвижимого имущества существенно ниже его реальной стоимости (ниже чем 70% от кадастровой стоимости этого объекта на 1 января года продажи), то НДФЛ рассчитывается исходя из суммы кадастровой стоимости этого объекта, умноженной на коэффициент 0,7.

     Уважаемые налогоплательщики, цените свое время и не откладывайте визит в налоговый орган на последние дни декларационной кампании.

Отдел учета и работы с налогоплательщиками
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