По инициативе прокуратуры Шегарского района глава сельского поселения привлечен к административной ответственности за ненаправление гражданину ответа на его обращение
Прокуратура Шегарского района провела проверку соблюдения требований законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации.
В соответствии с требованиями законодательства обращение, содержащее вопросы, решение которых не входит в компетенцию данных государственного органа, органа местного самоуправления или должностного лица, направляется в течение семи дней со дня регистрации в соответствующий орган или соответствующему должностному лицу, в компетенцию которых входит решение поставленных в обращении вопросов, с уведомлением гражданина, направившего обращение, о переадресации обращения.
Проверка показала, что в конце февраля 2019 года заявительница обратилась в администрацию Трубачевского сельского поселения с письменным обращением о высказывании соседкой в ее адрес ряда выражений оскорбительного характера и по иным вопросам. Однако в нарушение закона обращение не было перенаправлено в орган, уполномоченный на решение вопроса о возбуждении административного производства по делу об оскорблении.
[bookmark: _GoBack]По результатам проверки в отношении Главы Трубачевского сельского поселения возбуждено дело об административном правонарушении по ст.5.59 КоАП РФ (нарушение порядка рассмотрения обращений граждан). Постановлением мирового судьи судебного участка Шегарского судебного района Томской области виновному должностному лицу назначено наказание в виде штрафа в размере 5 тысяч рублей. 
Кроме того, Главе Трубачевского сельского поселения исполняющим обязанности прокурора внесено представление с требованием о привлечении виновных лиц к дисциплинарной ответственности.

