По иску прокурора Шегарского района с бывшего участкового лесничего в доход государства взыскана сумма взятки 
Шегарский районный суд рассмотрел исковое заявление прокурора Шегарского района к бывшему участковому лесничему Богородского участкового лесничества Тимирязевского лесничества о взыскании суммы полученной им взятки.
Приговором Томского районного суда мужчина признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.ч.5,6 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом лично и через посредника взятки в крупном и особо крупном размерах за совершение действий и незаконного бездействия в пользу взяткодателя).
Осужденный, занимая должность участкового лесничего Богородского участкового лесничества Тимирязевского лесничества, в нарушение требований законов и с использованием своих должностных полномочий, в период с начала 2016 года по март 2017 года в составе группы должностных лиц по предварительному сговору получил от предпринимателей, занимающихся заготовкой древесины, пять взяток в виде денег и иного имущества на общую сумму 3 089 000 рублей за действия по отводу лесосек, ускорению процедуры заключения договоров купли-продажи, подписания актов сдачи-приемки объемов выполненных работ по заготовке леса, а также за общее покровительство, выраженное в обещании не применять свои должностные полномочия в случае выявления нарушений лесного законодательства при заготовке древесины в интересах взяткодателей.
В соответствии с гражданским законодательством такие денежные средства подлежит изъятию в доход государства.
С учётом изложенного прокурор Шегарского района Андрей Белозеров обратился в суд с иском о взыскании с бывшего участкового лесничего в доход Российской Федерации 3 089 тысяч рублей. 
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