По постановлению прокуратура Шегарского района должностное лицо привлечено к ответственности за нарушения на полигоне твердых бытовых отходов 

Прокуратура Шегарского района проверила соблюдение МУП «Комфорт» законодательства при эксплуатации  полигона  твёрдых бытовых отходов возле с. Трубачево Шегарского района.

В  ходе проверки выявлены грубые нарушения  санитарно-эпидемиологических и экологических правил, выразившихся в отсутствии ограждения по периметру полигона, отсутствии хозяйственной зоны и переносных сетчатых ограждений. Кроме того, не велся учет поступающих отходов, бетонная ванна для ходовой части мусоровозов не соответствовала требованиям СП 2.1.7.1038-01. 2.1.7. Почва, очистка населенных мест, отходы производства и потребления, санитарная охрана почвы. Гигиенические требования к устройству и содержанию полигонов для твердых бытовых отходов. Санитарные правила.

По итогам проверки прокурор района Андрей Белозеров вынес постановление  о возбуждении в отношении директора МУП «Комфорт» дела об административном правонарушении по  части 4 статьи 6.35 (несоблюдение санитарно-эпидемиологических требований к размещению отходов производства и потребления, за исключением случаев, предусмотренных частью 10 настоящей статьи) Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

По результатам рассмотрения дела об административном правонарушении должностное лицо привлечено к административной ответственности и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 40 тысяч рублей. 

[bookmark: _GoBack]Кроме того, в целях устранения нарушений в адрес директора предприятия внесено представление об устранении нарушений закона, которое рассмотрено и удовлетворено. Фактическое устранение нарушений поставлено в прокуратуре района на контроль. 

