Прокуратурой Шегарского района выявлены нарушения законодательства об электроэнергетике в деятельности сетевой организации

Прокуратурой района по обращению местной жительницы проведена проверка соблюдения ПАО «ТРК» (Шегарский район электрических сетей) (далее – ПАО «ТРК», Общество) требований законодательства об электроэнергетике.
Установлено, что весной 2018 года между ПАО «ТРК» и индивидуальным предпринимателем заключен договор об осуществлении технологического присоединения электроустановок магазина, расположенного в с. Мельниково, согласно условиям которого сетевая организация обязуется осуществить проверку выполнения технических условий заявителем.
Вместе с тем, с выходом на место установлено, что от опоры ЛЭП электропровод к зданию магазина проходит под крышей (по чердачному помещению) многоквартирного дома №4 по ул. Коммунистической в с. Мельниково, что является нарушением пункта 41 Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 25.04.2012 № 390, согласно которому запрещается прокладка и эксплуатация воздушных линий электропередачи (в том числе временных и проложенных кабелем) над горючими кровлями, навесами.
Кроме того установлено, что от опоры ЛЭП через чердачное помещение многоквартирного жилого дома проложены еще порядка четырех электропроводов, находящихся под напряжением и ведущих к нежилым зданиям, собственники которых не установлены. 
Таким образом, сотрудниками сетевой организации в нарушение обязанностей, возложенных на основании договора, проверка выполнения технических условий к договору о технологическом присоединении, а также проверка соблюдения заявителем Правил устройства электроустановок должным образом не осуществлена.
В связи с выявленными нарушениями прокурор района Андрей Белозеров в сентябре 2019 года внес в адрес ПАО «ТРК» представление. Мера прокурорского реагирования находится на рассмотрении.
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