Прокурором района предъявлено исковое заявление о возмещении вреда, причиненного объектам животного мира к жителю Шегарского района на сумму 200 тысяч рублей

Прокурором Шегарского района предъявлено исковое заявление о возмещении вреда, причиненного объектам животного мира, в результате забоя лося, к жителю Шегарского района.

Приговором мирового судьи судебного участка Шегарского района Томской области установлено, что мужчина, находясь на особо охраняемой природной территории Государственного зоологического заказника областного значения «Иловский» отследил и настиг лося, после чего произвел незаконный отстрел животного, в связи с чем житель района признан виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 258 Уголовного кодекса Российской Федерации.

В соответствии  с расчетом ущерба, нанесенного охотничьим ресурсам в результате незаконного отстрела лося, осуществленного на особо охраняемой природной территории Государственного зоологического заказника областного значения «Иловский», расположенного  в Шегарском районе Томской области, произведенного по Методике Департаментом охотничьего и рыбного хозяйства Томской области, сумма ущерба, причиненного незаконными действиями жителя Шегарского района, составила 200 тысяч рублей. 

Мера прокурорского реагирования находится на рассмотрении. 
