Издавна в сельской местности практически не было двора без домашних животных, но люди к их содержанию относились совсем по-другому. Сегодня мы часто видим случаи безнадзорного выпаса сельскохозяйственных  животных.

        Каждый владелец  животных обязан выполнять санитарно-гигиенические и ветеринарные правила и соблюдать установленные законом нормы по  их содержанию.  Для жителей каждого поселения Шегарского района эти нормы должны быть прописаны в нормативно правовом акте, где определены не только порядок содержания сельскохозяйственных животных (крупного и мелкого рогатого скота, лошадей, свиней), но и места их выпаса. 
       Практика последних лет показывает, что владельцы сельскохозяйственных  животных не только не соблюдают установленные законом нормы содержания животных, но и попросту игнорируют их, что порождает многочисленные жалобы и обращения пострадавших граждан.                                                                                         

       Так, в административную комиссию Шегарского района позвонила женщина и рассказала, что ее  дочка боится выходить на улицу, потому что во дворе, на детской площадке, в центре села ходят … коровы. С начала летнего сезона подобные звонки в административной комиссии - не редкость. И речь в этих случаях идет не о брошенных или бродячих животных, у всех у них  есть хозяева.  Просто они выпускают своих  питомцев, так сказать «попастись», не задумываясь при этом, что оставленные без присмотра животные создают угрозу безопасности людей, мешают передвижению транспортных средств, нарушают санитарное состояние  и эстетический вид  Шегарского района.         
      Поголовье животных должно быть организованно его собственниками в стада для выпаса с назначением ответственного лица. В случае невозможности организации выпаса животных в стаде владельцы обязаны обеспечить стойловое содержание животных.
      Хотелось бы напомнить жителям Шегарского района, что за выпас сельскохозяйственных животных (крупного и мелкого рогатого скота, лошадей, свиней) в не установленных для этого органами местного самоуправления местах предусмотрена административная ответственность в соответствии с частью 3 статьи 5.2 Кодекса Томской области об административных правонарушениях в виде наложения административного штрафа в размере от пятисот до одной тысячи рублей. В каждом конкретном случае на гражданина составляется административный протокол, который рассматривается административной комиссией Шегарского района. 
       С жалобой на выпас сельскохозяйственных животных в неустановленных местах можно обратиться с заявлением в Администрацию сельского поселения. Телефон Административной комиссии Шегарского района 2-23-61

