По постановлению прокурора Шегарского района иностранный гражданин привлечен к административной ответственности за незаконное осуществление трудовой деятельности

При проведении проверки лесоперерабатывающих предприятий прокуратурой Шегарского района выявлены нарушения миграционного законодательства.
Так, на пункте приема и отгрузки древесины в селе Каргала, принадлежащему ООО «Индустрия Леса», работали граждане Китайской Народной Республики. Как было установлено, у одной из гражданок, работавшей в должности повара и прибывшей на территорию Российской Федерации по коммерческой визе в январе текущего года, разрешение на осуществление трудовой деятельности отсутствовало.
По результатам проверки прокурор района Андрей Белозеров в отношении иностранной гражданки возбудил дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 18.10 КоАП РФ (незаконное осуществление иностранным гражданином трудовой деятельности в Российской Федерации).

По результатам рассмотрения дела ОМВД по Шегарскому району УМВД России по Томской области гражданину, впервые совершившему указанное правонарушение, назначено наказание в виде административного штрафа     2 000 рублей.
В настоящий момент решается вопрос о привлечении к административной ответственности работодателя. 
