В результате вмешательства прокуратуры Шегарского района учреждение здравоохранения погасило задолженность перед субъектом малого предпринимательства 
Прокуратурой района на постоянной основе проводятся проверки своевременности оплаты заказчиками закупленных товаров, работ и услуг по исполненным государственным и муниципальным контрактам.
В силу Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», гражданского законодательства, исполненные государственные контракты подлежат оплате заказчиком в течении срока, установленного в самом контракте.
[bookmark: _GoBack]Проверкой, проведенной прокуратурой района по обращению директора ООО «Проект 70» (далее – Общество) установлено, что ОГБУЗ «Шегарская РБ» имеет задолженность перед Обществом, которое включено в реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, по исполненному контракту на сумму 415 000 рублей.
В связи с изложенным, прокурор района Андрей Белозеров внес в адрес главного врача учреждения здравоохранения представление об устранении нарушения закона, которое рассмотрено и удовлетворено. 
По итогам прокурорского вмешательства задолженность перед Обществом погашена в полном объеме. 

