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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 9 июня 2020 года
ВАЖНО! Поторопитесь подать заявление на выплаты семьям с детьми в возрасте от 0 до 3 лет и от 3 до 16 лет
Уважаемые жители региона! Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области рекомендует тем, кто еще не подал заявление на выплаты детям в возрасте от 0 до 3 лет в размере 5 тысяч рублей и от 3 до 16 лет в размере 10 тысяч рублей, сделать это в ближайшее время!

Обратиться за ними можно дистанционно - через портал Госуслуг, а также по предварительной записи - в клиентские службы ПФР. Записаться на приме можно по телефонам, указанным на сайте ПФР в разделе Томская область - контакты региона, либо он-лайн также на сайте ПФР.

Подать заявление на ежемесячную выплату 5 тысяч рублей и единовременную выплату 10 тысяч рублей можно в МФЦ (по предварительной записи).

Кроме того, заполнить заявление на выплату 5 тысяч рублей вы можете через личный кабинет гражданина на сайте ПФР.

Обращаем внимание, что на данные выплаты имеют право все семьи, имеющие детей данной возрастной категории, независимо от дохода.

Информацию по дополнительным номерам телефонов для консультирования граждан по вопросам выплат семьям с детьми от 0 до 3 лет и от 3 до 16 лет вы найдете на сайте ПФР по следующей ссылке http://www.pfrf.ru/branches/tomsk/contacts/

Кроме того, подать обращение по единовременной выплате 10 000 рублей семьям с детьми от 3 до 16 лет можно через электронный модуль взаимодействия специалистов ПФР с гражданами https://online.pfrf.ru/.
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Группа по взаимодействию со СМИ 

Отделения Пенсионного фонда РФ по Томской области

Тел.: (3822) 48-55-80; 48-55-91;

E-mail: smi @080.pfr.ru

