О проведенном 24 августа 2021 года заседании Антитеррористической комиссии муниципального образования «Шегарский район».

  24 августа 2021 года в 11-00 часов в актовом зале Администрации Шегарского района, под председательством Главы Шегарского района Александра Карловича Михкельсона, состоялось плановое заседание Антитеррористической комиссии Шегарского района, на котором было рассмотрено 3 вопроса.
  По первому вопросу: «Об организации комплекса мер по подготовке и проведению мероприятий, посвященных «Дню знаний», готовности мер безопасности и антитеррористической защищенности объектов образования Шегарского района к учебному году 2021-2022 годов» заслушаны доклады: начальника ОМВД России по Шегарскому району Томской области И.Ю. Соболева, начальника отдела образования администрации Шегарского района Т.Н. Малыщенко.
  По второму вопросу: «О подготовке мероприятий, посвященных «Дню солидарности в борьбе с террором» 03.09.2021 года», комиссии доложила информацию заместитель Главы Шегарского района по социальным вопросам Т.В. Зверева.
  По третьему вопросу: «О мерах по обеспечению правопорядка и общественной безопасности в период подготовки и проведения избирательной кампании по выборам депутатов Думы Томской области с 17 по 19 сентябре 2021 года» информацию доложили: начальник ОМВД России по Шегарскому району Томской области И.Ю. Соболев, начальник отдела культуры, спорта, молодежной политики и туризма администрации Шегарского района С.Н. Татарникова, начальник отдела образования администрации Шегарского района Т.Н. Малыщенко, и.о. Главного врача ОГАуз «Шегарская районная больница» М.В.Рычкова.
.Присутствующие члены комиссии вместе с докладчиками обсудили взаимодействия при подготовке и проведении вышеуказанных общественно-политических мероприятий, антитеррористической защищенности объектов, на которых данные мероприятия будут проводиться.
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