
[bookmark: _GoBack]В связи с закреплением Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» понятий «социальное предпринимательство», «социальное предприятие», принятием приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 29.11.2019 №773 Порядка признания субъекта малого или среднего предпринимательства социальным предприятием, в 2021 году предусмотрены меры поддержки для социальных предприятий. 
Для того, чтобы субъекты МСП социальной направленности могли воспользоваться данными мерами поддержки необходимо до 1 мая 2021 года подать заявку и необходимый пакет документов для присвоения статуса социального предприятия.
Прием оригиналов документов осуществляется:
1) Центром инноваций социальной сферы по адресу: г. Томск, Московский тракт, 12, 3 этаж, 301 кабинет.
Телефон для консультаций: +7 (3822) 90-10-00, Бикулова Динара Амировна, e-mail: dba@mb.tomsk.ru.
Также документы можно подать посредством цифровой платформы biz.tomsk.life или направить на адрес электронной почты: dba@mb.tomsk.ru (с последующей отправкой оригиналов по почте: 634050, г. Томск, Московский тракт, 12 Центр оказания услуг «Мой бизнес»);
2) Департаментом по развитию инновационной и предпринимательской деятельности Томской области по адресу: г. Томск, пр. Кирова, 41, кабинет 401 (4 этаж).
Телефон для консультаций: +7 (3822) 90-55-17, Демянец Наталия Евгеньевна, e-mail: demyanetsne@tomsk.gov.ru.
Также документы можно направить на электронную почту: demyanetsne@tomsk.gov.ru (с последующей  отправкой оригиналов по почте: 634041, г. Томск, пр. Кирова, 41, Департамент по развитию инновационной и предпринимательской деятельности Томской области).

Перечень документов, подаваемых заявителем для целей признания заявителя социальным предприятием размещен на сайте Центра «Мой бизнес» по адресу: https://mb.tomsk.ru/ и на сайте Департамента по развитию инновационной и предпринимательской деятельности Томской области по адресу: https://biznesdep.tomsk.gov.ru/news/front/view/id/67209. 

Категория заявителей №1: субъекты малого и среднего предпринимательства, обеспечивающие занятость лиц, отнесенных к категориям социально уязвимых граждан, соответствующие условию, предусмотренному пунктом 1 части 1 статьи 24.1 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».
Категория заявителей № 2: субъекты малого и среднего предпринимательства, осуществляющее реализацию товаров (работ, услуг), произведенных гражданами, относящимися к категориям социально уязвимых, соответствующие условию, предусмотренному пунктом 2 части 1 статьи 24.1 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».
Категория заявителей № 3: субъекты малого и среднего предпринимательства, осуществляющие производство товаров (работ, услуг) для граждан, отнесенных к категориям социально уязвимых, соответствующие условию, предусмотренному пунктом 2 части 1 статьи 24.1 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»).
Категория заявителей № 4: субъекты малого и среднего предпринимательства, осуществляющее деятельность, направленную на достижение общественно полезных целей и способствующую решению социальных проблем общества, соответствующие условию, предусмотренному пунктом 4 части 1 статьи 24.1 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».
