Информация
О результатах проведенной проверке соблюдения условий получения субсидий из бюджета муниципального образования «Шегарский район» на возмещение части затрат на приобретение горюче-смазочных материалов для сохранения количества пассажирских рейсов и своевременного обеспечения населения Шегарского района транспортными услугами ЗАО «Шегарское АТП» в 2020 году.

с. Мельниково              






 «17» мая 2021 год

    Основание проведения проверки: п.1. плана работы Контрольно-счетного органа муниципального образования «Шегарский район» на 2021 год, утвержденного приказом Контрольно-счетного органа муниципального образования «Шегарский район» № 23 от 30.12.2020 г. 

    Цель проверки: Проверка соблюдения порядка получения и расходования субсидий транспортным предприятием на возмещение затрат в связи с осуществлением регулярных пассажирских перевозок на социально-значимых внутрирайонных маршрутах за 2020 год.

Объект проверки: Закрытое акционерное общество «Шегарское автотранспортное предприятие»

Сокращенное наименование – ЗАО «Шегарское АТП»

Юридический адрес и фактическое местонахождение:

636131, Томская область, Шегарский район, с. Мельниково, ул. Суворова, 1.

ИНН 7016000633

КПП 701601001 

ОГРН 1027003154595

Проверяемый период деятельности: с 01.01.2020г. по 31.12.2020г.

Проверка начата: с 01.03.2021г.
Метод проверки: выборочный

Проверка проведена: председателем контрольно-счетного органа муниципального образования «Шегарский район» – Заболотновой Евгенией Анатольевной.

Результаты контрольного мероприятия:
Согласно пункту 6 статьи 15 Федерального закона от 06.10.2013г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» к вопросам местного значения  муниципального района относится создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения между поселениями в границах муниципального района.

Согласно п.1 ст.78 Бюджетного Кодекса РФ, субсидии юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг предоставляются на безвозмездной и безвозвратной основе в целях возмещения затрат или недополученных доходов в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг.

Субсидии юридическим лицам предоставляются из местного бюджета в случаях и порядке, предусмотренных решением представительного органа муниципального образования о местном бюджете и принимаемыми в соответствии с ним муниципальными правовыми актами местной администрацией или актами уполномоченных ею органов местного самоуправления.

Порядок предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, утвержден Постановлением от 04.04.2017 г. № 301 (с изменениями).

В целях возмещения части затрат в связи с оказанием услуг по осуществлению на территории муниципального образования «Шегарский район» перевозок автомобильным транспортом общего пользования по маршрутам внутрирайонного значения муниципального района на 2020 год, а также тарифам, регулируемым нормативно правовыми актами Томской области, и с предоставлением всех льгот на проезд, установленных законодательством Российской Федерации и нормативными правовыми актами Томской области, между Администрацией Шегарского района и ЗАО «Шегарское АТП» заключены соглашения о предоставлении субсидии на возмещение части затрат на приобретение горюче-смазочных материалов для сохранения количества пассажирских рейсов и своевременного обеспечения населения Шегарского района транспортными услугами:

- Соглашение № 1 от 09.01.2020 г. в размере 400,0 тыс. рублей (с 01 июня 2020г. на основании дополнительного соглашения изменена сумма субсидии на 448 800 рублей);

- Соглашение № 2 от 30.07.2020 г. в размере 400,0 тыс. рублей (с 01 октября 2020г. на основании дополнительного соглашения изменена сумма субсидии на 822 800 рублей).

По результатам проведенной проверки сделаны следующие выводы и внесены предложения:

1. Представленные документы ЗАО «Шегарское АТП» соответствуют требованиям предусмотренным Постановлением Администрации Шегарского района Томской области от 04.04.2017 № 301 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий юридическим лицам (за исключение субсидий государственным (муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг» (с изменениями).

2. В учетной политике предприятия не утверждены бухгалтерские регистры по ведению раздельного учета доходов и фактических затрат по внутрирайонным и междугородними маршрутами, что делает невозможным проверку в целях проведения контрольного мероприятия фактически понесенных затрат на внутрирайонных маршрутах.
Согласно оборотно - сальдовой ведомости по счету 60.2 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками по расходам, принимаемым для целей налогообложения общие затраты на приобретение ГСМ в 2019 году составили 6 387,7 тыс. руб.

Из информации представленной бухгалтером ЗАО «Шегарское АТП» в 2019 году на ГСМ по внутрирайонным перевозкам потрачено 1 395,24 тыс. руб. 

По данным отдела учета Администрации Шегарского района ЗАО «Шегарское АТП» была выплачена субсидия на возмещение части затрат на приобретение горюче-смазочных материалов для сохранения количества пассажирских рейсов и своевременного обеспечения населения Шегарского района транспортными услугами в сумме 1 271,6 тыс. рублей, что не превышает фактически понесенных предприятием затрат в 2019 году 

В целях выполнения требований:

- статьи 78 Бюджетного Кодекса Российской Федерации,

- п. 7 ст. 16 ФЗ от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и п. 6 ст. 9 Устава муниципального образования «Шегарский район» от 12. 02. 2008 г. № 189 по созданию условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения между поселениями в границах Шегарского района,
- главы 3 Федерального закона от 13.07.2015 N 220-ФЗ "Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации,

- Постановления Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 г. № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской федерации», регулирующего правоотношения с 01.06.2021 года.

Администрации Шегарского района

1. Утвердить Порядки, регулирующие предоставление субсидий из бюджета муниципального образования «Шегарский район» на возмещение недополученных доходов и (или) возмещения затрат на приобретение горюче-смазочных материалов для сохранения количества пассажирских рейсов и своевременного обеспечения населения Шегарского района транспортными услугами в соответствие с Постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 г. № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской федерации»
2. Выдачу субсидии ЗАО «Шегарское АТП» на покрытие убытков по внутрирайонным пассажирским перевозкам, урегулировать с учетом внесения изменений в законодательство Российской Федерации и муниципальные нормативно правовые акты.  

Председатель

Контрольно-счетного органа 

муниципального образования

«Шегарский район»                                                                                          Е. А. Заболотнова
