Информация об организации работы по предупреждению совершения преступлений и административных правонарушений несовершеннолетними  в Шегарском районе за 2020 год.

   На основании  Федерального  закона  от 24.06.1999 г. № 120-ФЗ  «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», Закона Томской области от 16.11.1998 г. № 27-ОЗ «О профилактике  безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, защите их прав», субъектами профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории Томской области являются: комиссии по делам  несовершеннолетних и защите их прав, органы опеки и попечительства, органы управления социальной защитой населения, органы управления здравоохранения, органы службы занятости, органы полиции, а также создаваемые ими учреждения, осуществляющие отдельные функции по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

   В соответствии с Постановлением Главы Шегарского района № 165 от 21.02.2014 г., в состав комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации Шегарского района входят:

- Председатель комиссии – заместитель Главы Шегарского района по социальной сфере Зверева Т.В.

- заместитель председателя комиссии – начальник МКУ «Отдела образования» Плешкунова Валентина Петровна

- секретарь комиссии – главный специалист по работе с несовершеннолетними МКУ «Администрация Шегарского района» Артемьев Владимир Александрович

Члены комиссии:

-    Горбунова Любовь Михайловна – заведующая «Службой помощи семье и детям» Шегарского района 

- Григорьева Татьяна Васильевна – начальник отдела опеки и попечительства МКУ «Администрация Шегарского района»;

- Иванова Татьяна Ивановна – врач нарколог-психиатр ОГАУЗ «Шегарская районная больница»;

- Прохоренко Юлия Александровна – заместитель директора по воспитательной работе ОГБПОУ «Промышленно-коммерческий техникум»;

- Козлитина Наталья Николаевна – начальник филиала по Шегарскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Томской области;

- Ильина Ольга Николаевна – социальный педагог ОГБОУ «Шегарская специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат для обучающихся воспитанников с ОВЗ VIII вида»;

- Татарникова Светлана Николаевна – начальник отдела культуры, спорта, молодёжной политики и туризма МКУ «Администрация Шегарского района»;

- Курбанова Алена Ивановна – инспектор ПДН ОУУП ОМВД России по Шегарскому району.
 - Гуляева Светлана Николаевна – специалист  ОГКУ «ЦСПН Шегарского района»;

 - Тулинская Светлана Леонидовна – начальник ОГКУ «ЦЗН Шегарского района».

 - Банционов Дмитрий Сергеевич – заместитель руководителя СУ СК России по Томской области, Шегарского межрайонного следственного отдела.

В заседаниях КДН и ЗП принимают участие представители прокуратуры Шегарского района. Принятые решения по административным материалам и вопросам, рассмотренных на заседаниях КДН и ЗП также направляются на проверку в прокуратуру.

Работа КДН и ЗП Администрации Шегарского района осуществляется в соответствии с ежегодно утверждаемым Планом работы Комиссии.

По данным Федеральной службы государственной статистики на территории Шегарского района по состоянию на 01.01.2020 года, численность несовершеннолетних, находящихся в возрастной категории 0-17 лет составила 4172 человек.

За 2020 год на территории Шегарского района совершено 12 преступлений несовершеннолетними (АППГ  - 10). Из 12 преступлений - 3 преступления совершены в 2019 году и уголовные дела по данным преступлениям в суд были направлены в 2020 году, что повлияло на искусственное завышение показателя совершения преступлений за 2020 год. Таким образом, фактически за 2020 год несовершеннолетними совершено 9 преступлений. В совершении 9 преступления приняли участие 6 подростков, один из которых является жителем г. Томск. 

 Из 9 преступлений, совершенных в 2020 году, 5 совершены одним и тем же лицом – Былиным А.А., который относится к категории детей-сирот, опекун которого (Андросова О.В.), в дальнейшем привлечен по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ. 

В настоящее время 3 несовершеннолетних совершивших преступления в 2020 г. снят с учета, в связи с наступлением совершеннолетнего возраста (18 лет). 

Данные правонарушители были поставлены на учет в КДН и ЗП Администрации Шегарского района и в целях недопущения совершения им преступлении и административных правонарушений, в 2020 году, ежемесячно и в рамках оперативно-профилактических мероприятий, КДН и ЗП Шегарского района отдельно и совместно с ПДН ОМВД России по Шегарскому району профилактическая работа проводилась на постоянной основе. 
Ходатайств на помещение в СУВУЗТ для приобщения к уголовному делу в 2020  направлялось на 1 несовершеннолетнего.
В 2020 году среди несовершеннолетних зарегистрирован 1 случай суицидальной попытки (в 2019 году суицидальных попыток не зарегистрировано); 1 несчастный случай повлекший тяжкие последствия – смерть новорожденной (в 2019 - несчастных случаев не зарегистрировано); зарегистрирован 1 самовольный уход из дома (за 2019 год зарегистрировано 3 подобных случая). 
Количество поставленных на профилактический учет подростков увеличилось с 10 человек (по состоянию на 01.01.2020г.) до 14 человек (на 01.01.2021г.). Количество семей, находящихся в социально опасном положении, состоящих на профилактическом учете составляет 36.
Сведения о количестве заседаний КДН и ЗП в 2019 и 2020 годах и количестве поступивших и рассмотренных материалов:

	год
	Число заседаний
	В отношении родителей
	В отношении несовершеннолетних

	
	
	административные
	административные

	2019
	23
	50
	39

	2020
	20
	52
	36


  В 2020 году в КДН и ЗП Шегарского района поступило 88 протоколов об административном правонарушении, из них рассмотрено 88 протоколов, 

  Всего административных штрафов (72) вынесено на сумму 185200 рублей, из которой оплачено 37924,81 руб., в том числе взыскано судебными приставами – 5743,88 руб.  59 постановлений о неоплате административных штрафов, в установленные законом сроки направлены в УФССП по Томской области и настоящее время находятся в производстве.
  Также по административным протоколам было вынесено 14 предупреждений, 2 административных протокола было прекращено на основании п.2 ч.1 ст. 24.5 КоАП РФ и п.1 ч.1 ст. 24.5 КоАП РФ.

Административных правонарушений предусмотренных ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ «Неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних»: 52 протокола. Назначено наказаний в виде предупреждения - 12 шт., наказаний в виде административного штрафа – 38 шт., 2 административных протокола было прекращено на основании п.2 ч.1 ст. 24.5 КоАП РФ и п.1 ч.1 ст. 24.5 КоАП РФ. 

Административных правонарушений предусмотренных ч. 1 ст. 6.24 КоАП РФ «Нарушение установленного федеральным законом запрета курения табака на отдельных территориях, в помещениях и на объектах»: 3 протокола. Назначено 3 штрафов в размере 1500 рублей, из них один административный протокол в отношении несовершеннолетнего О., был обжалован в Шегарском районном суде и возвращен на повторное рассмотрение.

Административных правонарушений предусмотренных ч. 1 ст. 12.1 КоАП РФ «Управление транспортным средством, не зарегистрированным в установленном порядке, транспортным средством, не прошедшим государственного технического осмотра или технического осмотра»: 1 протокол. Назначено административное наказание в виде штрафа на сумму 500 рублей.

Административных правонарушений предусмотренных ч. 1 ст. 12.3 КоАП РФ «Управление транспортным средством водителем, не имеющим при себе регистрационных документов на транспортное средство, а в установленных случаях документов, предусмотренных таможенным законодательством Таможенного союза, с отметками таможенных органов, подтверждающими временный ввоз транспортного средств»: 1 протокол, назначено административное наказание в виде предупреждения.

Административных правонарушений предусмотренных ч. 2 ст. 12.37 КоАП РФ «Неисполнение владельцем транспортного средства установленной федеральным законом обязанности по страхованию своей гражданской ответственности, а равно управление транспортным средством, если такое обязательное страхование заведомо отсутствует»: 3 протокола, назначено 3 административных наказания в виде штрафа на сумму 2100 рублей.

Административных правонарушений предусмотренных ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ «Управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством»: 12 протоколов. Назначено 12 административных наказаний в виде штрафов на сумму 70000 рублей.

Административных правонарушений предусмотренных ч. 3 ст. 12.8 КоАП РФ «Управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения и не имеющим права управления транспортными средствами либо лишенным права управления транспортными средствами, если такие действия не содержат уголовно наказуемого деяния»: 3 административных протокола, назначены наказания в виде штрафа на общую сумму 90000 рублей.

Административных правонарушений предусмотренных ст. 19.13 КоАП РФ «Заведомо ложный вызов специализированных служб», рассмотрен 1 а/п, назначено наказание в виде штрафа на общую сумму 1000 рублей.

Административных правонарушений предусмотренных ст. 19.16 КоАП РФ «Умышленные уничтожение или порча документа, удостоверяющего личность гражданина (паспорта), либо небрежное хранение документа, удостоверяющего личность гражданина (паспорта), повлекшее утрату документа, удостоверяющего личность гражданина (паспорта)»: 1 а/п, назначено наказание в виде предупреждения.

Административных правонарушений предусмотренных ч. 1 ст.20.1 КоАП РФ «Мелкое хулиганство, то есть нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу, сопровождающееся нецензурной бранью в общественных местах, оскорбительным приставанием к гражданам, а равно уничтожением или повреждением чужого имущества»: 2 протокола, назначены наказания в виде штрафа на общую сумму 2000 рублей.
Административных правонарушений предусмотренных ч. 1 ст. 20.20 КоАП РФ «Потребление (распитие) алкогольной продукции в запрещенных местах либо потребление наркотических средств или психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ в общественных местах»: 1 а/п, назначено административное наказание в виде штрафа на сумму 500 рублей.

Административных правонарушений предусмотренных ст. 20.21 КоАП РФ «Появление в общественных местах в состоянии опьянения»: 5 а/п, назначены наказания в виде штрафа на сумму 2500 рублей.
   Административных правонарушений предусмотренных ст. 20.22 КоАП РФ «Нахождение в состоянии опьянения несовершеннолетних, потребление (распитие) ими алкогольной и спиртосодержащей продукции либо потребление ими наркотических средств или психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ»: 3 протокола, назначены административные наказания в виде штрафа на сумму 5000 рублей.
Сравнительная таблица за 2019 и 2020 годы

	
	2019
	2020

	ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ «Неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних»
	50
	52 

	ч. 1 ст. 6.24 КоАП РФ «Нарушение установленного федеральным законом запрета курения табака на отдельных территориях, в помещениях и на объектах»
	8
	3

	ч. 1 ст. 12.1 КоАП РФ «Управление транспортным средством, не зарегистрированным в установленном порядке, транспортным средством, не прошедшим государственного технического осмотра или технического осмотра»
	0
	1

	ч. 1 ст. 12.3 КоАП РФ «Управление транспортным средством водителем, не имеющим при себе регистрационных документов на транспортное средство, а в установленных случаях документов, предусмотренных таможенным законодательством Таможенного союза, с отметками таможенных органов, подтверждающими временный ввоз транспортного средств»
	0
	1

	ч. 2 ст. 12.37 КоАП РФ «Неисполнение владельцем транспортного средства установленной федеральным законом обязанности по страхованию своей гражданской ответственности, а равно управление транспортным средством, если такое обязательное страхование заведомо отсутствует»
	0
	3

	ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ «Управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством»
	6
	12

	ч. 3 ст. 12.8 КоАП РФ «Управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения и не имеющим права управления транспортными средствами либо лишенным права управления транспортными средствами, если такие действия не содержат уголовно наказуемого деяния»
	1
	3

	ч.1 ст.20.1 КоАП РФ «Мелкое хулиганство, то есть нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу, сопровождающееся нецензурной бранью в общественных местах, оскорбительным приставанием к гражданам, а равно уничтожением или повреждением чужого имущества»
	2
	2

	ч. 1 ст. 20.20 КоАП РФ «Потребление (распитие) алкогольной продукции в запрещенных местах либо потребление наркотических средств или психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ в общественных местах»
	4
	1

	ст.20.21 КоАП РФ «Появление в общественных местах в состоянии опьянения»
	1
	5

	ст. 20.22 КоАП РФ «Нахождение в состоянии опьянения несовершеннолетних, потребление (распитие) ими алкогольной и спиртосодержащей продукции либо потребление ими наркотических средств или психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ»
	1
	3

	по иным статья КоАП РФ
	16
	2

	ИТОГО
	89
	88


  В 2020 году КДН и ЗП направлено исковое заявление в Шегарский районный суд, о лишении семьи (из д. Татьяновка) родительских прав, в отношении одного несовершеннолетнего ребенка. Исковое заявление удовлетворено судом в полном объеме. 
  Работа по предупреждению и пресечению совершения преступлений и административных правонарушений несовершеннолетними:

1.    Проведение индивидуальной профилактической работы в отношении несовершеннолетних и семей, которые состоят на учете в КДН и ЗП. 

      В результате рассмотрения на заседании КДН административного протокола, составленного за совершение правонарушения несовершеннолетним принимается решение о постановке его на учет. Определяется ответственный за разработку программы ИПР с привлечением органов системы профилактики безнадзорности и правонарушений. Программа ИПР разрабатывается на 6 месяцев. Ежеквартально предоставляется отчет о реализации программы ИПР, ее результат. В случае положительной динамики, рассматривается вопрос о снятии с учета или о продлении программы ИПР. За период 2020 г. на учет в КДН и ЗП Администрации Шегарского района поставлено 17 несовершеннолетних и 20 несовершеннолетних были сняты с учета. 

На 01 число каждого месяца списки учёта несовершеннолетних, состоящих на учете в КДН и ЗП, направляются во все службы системы профилактики Шегарского района.
В отношении неблагополучных семей принимается решение об открытии «Случая». За данную работу ответственным является Служба помощи семье и детям. Назначается куратор. Он организует работу с семьей и ребенком как единый процесс, следит за своевременным получением семьей услуг, устанавливает с семьей помогающие отношения, следит за обеспечением безопасности ребенка и т.д. Если необходимо, привлекаются психологи, оказывается медицинское сопровождение.
     1.Профилактическая работа в отношении несовершеннолетних, пропускающих занятия. 

Данную работу проводят образовательные учреждения. Так по окончании каникул представители МКУ «Отдела образования», ОГБПОУ «ПКТ», Шегарской школы-интерната, предоставляют отчеты о количестве несовершеннолетних, пропускающих занятия без уважительной причины. В случае пропуска от 1 до 5 дней занятий учреждение (как правило, это классный руководитель) выясняет причины отсутствия у обучающегося, его родителей (законных представителей). При неуважительной причине пропуска уроков проводит индивидуальную беседу с обучающимися и их родителями. 
      Если родители должным образом не отреагировали на информацию о прогулах, а учащийся продолжает прогуливать занятия, социальный педагог посещает такого ученика на дому совместно с представителями КДН и ЗП. Посещение выявляет условия проживания его в семье, отношение к нему родителей (законных представителей) и причину отсутствия в школе, а также определяет, не оказался ли ребенок (его семья) в социально опасном положении и какие надлежит принять меры. Посещение на дому оформляется актом обследования жилищных условий. 

      Сообщение об отсутствии обучающегося по неуважительной причине направляется в ОМВД по Шегарскому району с целью привлечения родителей (законного представителя) к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.35. КоАП РФ. 

      Совместные рейдовые мероприятия КДН и ЗП с органами и службами системы профилактики - 9. Кроме того, постоянно осуществляется посещение несовершеннолетних по месту проживания и семей, состоящих на учете с целью проведения профилактических бесед, проверяются условия проживания, осуществляется консультационная работа по разъяснению законодательства о предоставлении мер социальной поддержки семье и детям. В 2020 году количество посещений составило 108.

1. Проведение Дней профилактик. В образовательных организациях проведены классные часы, лекции, беседы по разъяснению норм уголовного и административного законодательства, практики применения административного воздействие за употребление алкоголя, ПАВ - 15. Специалисты ПДН, КДН приняли участие в родительских собраниях – 5.

Одной из причин совершения преступлений и правонарушений несовершеннолетними является отсутствие, из-за сложившейся ситуации по коронавирусной инфекции, организованных форм досуга, спортивной и иной работы (с 18.03.2020 года действовали ограничительные меры по осуществлению деятельности по отраслям образования, культуры, спорта). 

С 01.09.2020 года для детей образовательный процесс осуществлялся в очной форме, но учреждения дополнительного образования продолжали работу в дистанционной форме до 30 ноября 2020 года. Учреждения культуры и спорта также начали свою работу с очным присутствием граждан с сентября 2020 года. Ранее в населенных пунктах занятия по спорту, организованные инструкторами по спорту, проводились на базе образовательных организаций (в спортзалах). Для школ образовательный процесс осуществлялся со строгим соблюдением требований Управления Роспотребнадзора, в связи с чем, директора школ,  соблюдая указанные требования, не давали разрешения пользоваться помещениями и организовать вовлечение несовершеннолетних в занятия спортом не представилось возможным.

Также в связи с неблагополучной эпидемиологической обстановкой, мероприятия по трудоустройству через ЦЗН несовершеннолетних, состоящих на  учёте в КДН и ЗП не проводились. По распоряжению Администрации Томской области от 18.03.2020 №156-ра, в 2020 году были приостановлены заезды детей в организации отдыха детей и их оздоровления.
Также одной из причин совершения правонарушений является самоустранение родителей от воспитательного процесса, отсутствие взаимопонимания с их стороны.

Планы на 2021 год по организации мер по профилактике и предупреждению правонарушений несовершеннолетними:

1. Проведение совместных рейдовых мероприятий по месту проживания несовершеннолетних и семей, состоящих на учете, в т.ч. и в летний период;
2. Организация и проведение совместных рейдов в местах досуга и концентрации молодежи в вечернее время, а также в объекты торговли с целью выявления фактов продажи алкогольной продукции несовершеннолетним;
3. Увеличение количества Дней профилактики в образовательных организациях;

4. Проведение работы органами системы профилактики по вовлечению несовершеннолетних в досуговую, спортивную деятельность, привлечение к участию в культурно-массовых мероприятиях, в мероприятиях, направленных на формирование здорового образа жизни;

5. Организация занятости несовершеннолетних в каникулярное время (летний отдых и трудовая занятость).
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