УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общественных обсуждений проектов муниципальных правовых актов по определению границ территорий, прилегающих к организациям и (или) объектам, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории Муниципального образования «Шегарский район»
Экономический отдел Администрации Шегарского района извещает о начале проведения общественного обсуждения и сбора замечаний и предложений заинтересованных лиц по проекту постановления Администрации Шегарского района:

«Об определении границ территорий, прилегающих к организациям и (или) объектам, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории Муниципального образования «Шегарский район»
(наименование проекта)

Замечания и предложения принимаются по адресу:

почтовый адрес: 636130, Томская обл., Шегарский район, с.Мельниково, ул.Калинина, 51, каб.19, контактный номер: 8 (38247) 2-10-54
адрес электронной почты: sheg_ekonomik@mail.ru.

Сроки приема замечаний и предложений: с 31.10.2022 до 30.11.2022.

Информация о результатах проведения общественного обсуждения в форме итогового документа по результатам общественного обсуждения проекта документа в случае его составления будет размещена на официальном сайте Администрации Шегарского района в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет (http://www.shegadm.ru) не позднее 05.12.2022.

