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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНЫЙ ОРГАН 

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ШЕГАРСКИЙ РАЙОН»
636130, Томская область Шегарский район с. Мельниково, ул. Калинина 51

8(38247) тел/факс  2-30-85, е-mail: kso.shegarka@mail/ru
АКТ 
с. Мельниково





                     21 декабря  2015 год
Контрольное мероприятие в части исполнения требований ст. 98 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» муниципальных бюджетных образовательных учреждений Шегарского района.

Комиссия в составе:

-председатель контрольно-счетного органа муниципального образования «Шегарский район» - Арманчева Н.И.

- аудитор контрольно-счетного органа муниципального образования «Шегарский район» - Ушанова И.Г.

В соответствии со ст.1, ст. 98  Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный Закон 44-ФЗ); с п. 12 плана работы Контрольно-счетного органа на 2015год, проведен аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в части использования бюджетных средств муниципальных бюджетных образовательных учреждений Шегарского района (выборочно).
Проверка начата    13 октября 2015 года

Проверка окончена  21 декабря 2015 года
Цель проверки: анализ и оценка законности, целесообразности, обоснованности эффективности и результативности расходов на закупки по заключенным и исполненным контрактам в период с 01.01.2015г. по 30.09.2015г. с учетом размещении информации на официальном сайте Российской Федерации в сети Интернет: www.zakupki.gov.ru.

Вопросы, исследуемые в ходе проверки:

-обоснование начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), включенной в план-график;

-применение заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта;

-соответствие использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки;

-своевременность, полнота и достоверность отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги;

-иные вопросы.

Проверяемый период: с 01.01.2015г. по 30.09.2015г.

Место проведения проверки: Проверка проведена по месту нахождения контролирующего органа: с. Мельниково, ул. Калинина 51, кабинет 8а.

Субъект проверки:

Заказчик – Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Побединская средняя общеобразовательная школа»
Юридический адрес и фактическое местонахождение:

636143, Россия, Томская область, Шегарский район, п. Победа, улица  Ленина,12а

ИНН 7016003144 КПП 701601001 УФК по Томской области (МКУ «Управление финансов Администрации Шегарского района») л/сч 2000003028Б (муниципальное задание), л/сч 2000003028А (собственные средства), л/сч. 2100003029 (иные субсидии), р/с 40701810900001000021, в ГРКЦ ГУ Банка России по Томской обл. г. Томск БИК 046902001.

Сокращенное наименование: МБОУ «Побединская СОШ».
В проверяемый период директором учреждения являлась Гильд Елена Васильевна. 

Нормы законодательства, которыми руководствовались при проведении проверки:
-Гражданский кодекс Российской Федерации;

-Бюджетный кодекс Российской Федерации (далее – БК РФ);

-Федеральный закон от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон №44-ФЗ);

-Приказ Минэкономразвития России от 02.10.2013г. №567 «Об утверждении Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем)»;

-Постановление Правительства РФ от 28.11.2013г. №1093 «О порядке подготовки и размещения в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения»;

-Постановление Правительства РФ от 28.11.2013г. №1084 «О порядке ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, и реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну» (вместе с «Правилами ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками», «Правилами ведения реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну»);

-Распоряжение Правительства РФ от 31.10.2013г. №2019-р «Об утверждении перечня товаров, работ, услуг, в случае осуществления закупок которых заказчик обязан проводить аукцион в электронной форме (электронный аукцион)»;

-Постановление администрации Шегарского муниципального района от 14.07.2014г. № 836 «Об утверждении Порядка осуществления ведомственного контроля за соблюдением законодательства РФ и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок муниципальными органами Шегарского района в отношении подведомственных им заказчиков»;

Субъекту проверки 05.10.2015г. вручено уведомление о проведении плановой проверки от 02.10.2015г. № 40. Запрашиваемые документы и материалы Субъектом проверки представлены. 

Проверка проводилась путем рассмотрения и анализа представленных документов со сверкой информации с данными официального сайта Российской Федерации в сети Интернет: www.zakupki.gov.ru (далее – официальный сайт).

Проверка проводилась выборочным методом.
Проверка наличия документов, на основании которых учреждением осуществлялась деятельность по проведению закупок.

МБОУ «Побединская СОШ»» является юридическим лицом, имеет обособленное имущество на праве оперативного управления, самостоятельный баланс, план финансово-хозяйственной деятельности, печать и бланк со своим наименованием, может от своего имени приобретать права, нести обязанности, быть истцом и ответчиком в суде.

Полномочия по ведению бухгалтерского учета исполнения финансово-хозяйственной деятельности МБОУ «Побединская СОШ» в проверяемом периоде осуществляло МБУ «Централизованная бухгалтерия Шегарского района» на основании договора на бухгалтерское обслуживание от 01.05.2014г. №4.

В соответствии с ч.2 ст.38 Федерального закона №44-ФЗ в случае, если совокупный годовой объем закупок заказчика в соответствии с планом-графиком не превышает сто миллионов рублей и у заказчика отсутствует контрактная служба, заказчик назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или нескольких закупок. Совокупный объем закупок МБОУ «Побединская СОШ», планируемых в 2015г., не превышает сто миллионов рублей и составляет  3 701 257 рублей.
В целях реализации Федерального закона № 44-ФЗ,  полномочия за осуществление закупок в МБОУ «Побединская СОШ» согласно приказу от 16.01.2014г. №6 возложены на директора Гильд Елену Васильевну. Назначение должностных лиц, ответственных  за осуществление закупок, соответствует требованиям ч. 2, ч. 4 ст. 38 Федерального закона № 44-ФЗ.
На момент проверки Гильд Е.В.  имеет удостоверение рег.номер ААА000216, выданное Автономной некоммерческой организацией Институт дополнительного профессионального образования «Госзаказ»  26.02.2014г. о  прохождении дополнительной профессиональной программы «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», т.е. соответствует требованиям ч.6 ст. 38 Федерального закона о контрактной системе.
В проверяемом периоде действовала созданная приказом МБОУ «Побединская СОШ» от 27.05.2015г. № 141 Единая комиссия по определению поставщиков, (подрядчиков, исполнителей) в целях заключения контрактов на поставки товаров (выполнение работ, оказания услуг)  для нужд МБОУ «Побединская СОШ (далее – Единая комиссия) в составе 5 человек, председатель – директор Гильд Елена Васильевна. 

На дату проверки специальную переподготовку по действующему законодательству о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на период проверки прошли 3 из 5 членов комиссии. Таким образом, при формировании Единой комиссии  учтены  требования ч. 5 ст. 39 Федерального закона N 44-ФЗ о включении в состав комиссии преимущественно лиц, прошедших профессиональную переподготовку и повышение квалификации в сфере закупок. 

Частью полномочий по осуществлению закупок для муниципальных нужд наделена МБУ «Централизованная бухгалтерия Шегарского района», по доп. соглашению от 22.05.2015 №1.

В соответствии с положениями п.15 ст.34 Федерального закона №44-ФЗ при заключении контракта в случае, предусмотренном п.4, п.5 ч.1 ст.93 Федерального закона №44-ФЗ, контракт может быть заключен в любой форме, предусмотренной Гражданским кодексом Российской Федерации для совершения сделок.
В ходе проверки за период с января по сентябрь 2015 года Субъект проверки осуществлял следующие закупки:

1. В соответствии с п.5 ч.1 ст.93 Федерального закона №44-ФЗ, запланировано к заключению договоров на сумму 571 400 рублей.
Субъект проверки, являясь муниципальным образовательным учреждением, воспользовался правом осуществить закупки на сумму, не превышающую 400 тыс. руб., у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя). 

Учитывая данные плана-графика на 2015 год, годовой объем закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), который планируется осуществить в 2015 году на основании п.5 ч.1 ст.93 Федерального закона №44-ФЗ, составляет  571 400 рублей, а совокупный объем закупок, планируемых в 2015г. составляет 3 701 257 рублей, следует, что годовой объем закупок на основании п.5 ч.1 ст.93 Федерального закона №44-Фз не превышает 50% совокупного годового объема и составляет не более 20 млн. руб. 

2. В соответствии с п.4 ч.1 ст.93 Федерального закона №44-ФЗ, запланировано к заключению договоров на сумму 1 380 920 рублей. 
Заказчик осуществлял закупки товара, работы или услуги на сумму, не превышающую ста тысяч рублей. При этом годовой объем закупок, которые заказчик вправе осуществить на основании настоящего пункта, не должен превышать два миллиона рублей или не должен превышать пять процентов совокупного годового объема закупок заказчика и не должен составлять более чем пятьдесят миллионов рублей.

В соответствии с ч.1 ст.109 Федерального закона 44-ФЗ данные закупки не включаются в реестр контрактов на официальном сайте, а также в соответствии с ч.9 ст.94 Федерального закона 44-ФЗ не включаются в отчет об исполнении контракта.

В соответствии с ч.2 ст.34 Федерального закона №44-ФЗ в контрактах указывается, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта. 
Таким образом,  соблюдены ограничения при осуществлении закупок, установленные п.4 и п.5 ч.1 ст.93 Федерального закона №44-ФЗ.

В соответствии с ст.30 Закона № 44-ФЗ заключено 3 контракта по итогам электронных аукционов (все для субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций (далее – СМП, СОНКО) на сумму 466 058 рублей.

	№ 
п/п
	Наименование товара
	Поставщик
	Начало, исполнение контракта
	НМЦК
	Цена контракта
(руб.)
	Экономия (руб.)
	Эконо-

мия (%)

	1
	Поставка угля
	ООО «Кузбасс Уголь»
	04.01.2015-

30.04.2015
	508 672
	348 003
	160 669
	31,6


	2
	Поставка учебников
	ООО «Лицей книга»
	19.06.2015-31.07.2015
	88 138
	87 697
	440
	0,5

	3
	Поставка, установка,

активация, калибровка

и гарантийное обслуживание цифрового тахографа
	ООО «КС Сибирь»


	03.08.2015-
31.10.2015
	47 000
	30 358
	16 6415
	35,4

	Итого:
	
	643 810
	466 058
	177 752
	27,6


В ходе проверки за период с января по сентябрь 2015 года заключено 53 договоров  на сумму 3 561 629 рублей, в том числе:
3 контракта заключено по итогам электронных аукционов на сумму 466 058 рублей, 50 договоров на сумму 3 095 570 рублей закупки у единственного поставщика. 

Из анализа следует, что из общего объема закупок для муниципальных нужд (в количественном выражении) за проверяемый период 5,7% всех закупок осуществлено с применением конкурентных процедур определения поставщиков и 94,3% - посредством закупок у единственного поставщика. Вместе с тем, в стоимостном выражении удельный вес конкурентных закупок составил 13,1%, а закупок у единственного поставщика –86,9%. При этом на объем малых закупок (по п.4, п.5 части 1 статьи 93 Федерального Закона № 44-ФЗ) пришлось 53,1% от общей суммы закупок.
Деятельность в сфере закупок услуг по МБОУ «Побединская СОШ», была оценена как удовлетворительная, нуждающаяся в коррекции. Причинами, повлиявшими на оценку по закупкам, являлись:
- в результате проведенных процедур закупок экономия бюджетных средств составила 27,6% или 177 752 рубля от начальных (максимальных) цен контрактов.
- объем малых закупок (по п.4, п.5 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ) составляет 53,1% (1 891 155) рублей, что составляет более половины от общей суммы закупок.
Размещение и изменение  планов-графиков.

В соответствии п.2 Приказа Минэкономразвития России и Казначейства России "Об особенностях размещения в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2015 - 2016 годы. План-график на 2015 год размещен и опубликован своевременно 27.01.2015г. (с последующими изменениями от 02.03.2015г., 14.05.2015г., 29.05.2015г., 05.08.2015г., 15.09.2015г., 22.09.2015г.) на официальном сайте в не структурированном виде.


Форма плана-графика на 2015 год соответствует форме:

- утвержденной Приказом Минэкономразвития России N 544, Казначейства России N 18н от 20.09.2013 (ред. от 29.08.2014) "Об особенностях размещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2014 и 2015 годы;

 –утвержденной Приказом Минэкономразвития России N 182, Казначейства России N 7н от 31.03.2015 "Об особенностях размещения в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2015 - 2016 годы".

Порядок заполнения плана-графика также соответствует положениям, утвержденным Приказом Министерства экономического развития и Федерального казначейства РФ.

Внесение изменений в план-график, размещенный на официальном сайте, по каждому объекту закупки осуществляется не позднее, чем за десять календарных дней до даты заключения контракта.

Обоснование начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), включенной в план-график.
 Расчет и обоснование начальной (максимальной) цены контракта не отражаются в ряде контрактов, заключенных с единственным поставщиком. 

Согласно части 3 ст. 93 Федерального закона №44-ФЗ на обязанность заказчика не распространяется обоснование в документально оформленном отчете цену контракта при осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), предусмотренные пунктами 4, 5 части 1 ст. 93.

Таким образом, по вопросу определения и обоснования начальной (максимальной) цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) нарушений не выявлено.

Применение заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта.
В договорах, заключенных Субъектом в 2015 году в соответствии с ст.30 ст.93 Федерального закона 44-ФЗ, предусматривалось обязательное условие об ответственности заказчика и поставщика за неисполнение или ненадлежащее исполнение  обязательств, предусмотренных договором. Нарушений условий контрактов (договоров) поставщиками и заказчиками проверкой не выявлено.
В соответствии с ч.15 ст.34 Федерального закона №44-ФЗ, в случае заключения контракта на основании п.4, п.5 ч.1 ст.93 Федерального закона №44-ФЗ, требование об ответственности, предусмотренной частями 4-9 ст.34 Федерального закона №44-ФЗ заказчиком могут не применяться к указанному контракту.

Договора, заключенные на основании п.4, п.5 ч.1 ст.93 Федерального закона №44-ФЗ и не содержат условия ответственности заказчика и поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с ч.5 и 8 Федерального закона №44-ФЗ за неисполнение или ненадлежащие исполнение обязательств, предусмотренных контрактом.

В то же время стороны несут ответственность в установленном порядке за нарушение условий договора и недостатков поставленного товара, которая предусмотрена Договорами.

В соответствии с Договорами товар получен в полном объеме, МБОУ «Побединская СОШ» полностью оплатила полученный товар.

В ходе проверки нарушений сторонами условий Договоров  не выявлено. В связи с этим меры ответственности не принимались.

Соответствие использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки.
В проверяемый период с 01.01.2015 по 30.09.2015 года МБОУ «Побединской СОШ» проведено (исполнено) 3 закупки (электронный аукцион) на сумму 466 058 рублей, 50 договоров на сумму 3 095 570 рублей закупки у единственного поставщика.
Договоры заключены в целях обеспечения реализации основных общеобразовательных программ начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования детей в соответствии с Уставом МБОУ «Побединская СОШ», а также в рамках текущей хозяйственной деятельности учреждения. 

В результате исполнения заключенных муниципальных контрактов, запланированные цели осуществления закупок достигнуты, услуги в запланированном объеме оказаны, претензии к качеству оказанных услуг заказчиком не предъявлены.
В период проверки представлены документы, подтверждающие выполнение работ, услуг, поставку товара в соответствии с условиями договоров. Выборочной проверкой несоответствия поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги условиям контрактов, не установлено. 
Своевременность, полнота и достоверность отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги.

В ходе выборочной проверки нарушений не установлено.

Проверка проведения экспертизы.
Установлено, что в проверяемом периоде экспертиза поставленного товара на соответствие условиям Договоров в ходе приемки поставленного товара проводилась.

Часть 3 ст.94 возлагает на заказчика обязанность провести экспертизу для проверки предоставленных поставщиком (подрядчиком, исполнителем) результатов, предусмотренных контрактом, в части их соответствия условиям контракта. На основании ч.3 ст.94 Федерального закона №44-ФЗ экспертиза результатов, предусмотренных контрактами, может проводиться заказчиком своими силами.

Субъектом проверки для привлечения проведения экспертизы назначен начальник хозяйственной части – Биль Л.И.

Таким образом, Субъект проверки не нарушил требования ч.3 ст.94 Федерального закона №44-ФЗ.

Выводы по результатам проверки:
Практика показывает, что традиционная оценка закупок только на предмет исключительно экономии бюджетных средств не отражает в полной мере степени эффективности закупок и может применяться только для оперативного анализа. Следует учитывать ряд важнейших показателей, в частности – уровень конкурентности, соблюдение законодательства, дисциплина планирования и исполнения контрактов. Основная цель оценки эффективности закупки – получение тех благ, для которых она и проводилось. 

Эффективной можно считать ту закупку, при которой использован конкурентный способ определения поставщика и соблюдены баланс качества и цены. 

Посредством проведения проверки, анализа и оценки законности, целесообразности, обоснованности, своевременности, эффективности и результативности расходов на закупки по заключенным и исполненным контрактам, Контрольно-счетный орган считает:

1) в результате исполнения заключенных муниципальных контрактов, запланированные цели при осуществлении закупок достигнуты, услуги в запланированном объеме оказаны, претензий к качеству оказанных услуг нет, т.е. соблюдены баланс качества и цены;
2) в результате проведенных процедур закупок экономия бюджетных средств составила 27,6% или 177 752 рубля от начальных (максимальных) цен контрактов.

Однако следует указать на недостаток:

- объем малых закупок (по п.4, п.5 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ) составляет 53,1% (1 891 155) рублей, что составляет более половины от общей суммы закупок;
Данная информация по проверке будет размещена на официальном сайте не позднее 3-х рабочих дней со дня его подписания.

Акт плановой проверки составлен на 9 листах в двух экземплярах.

В случае несогласия с изложенными в настоящем акте фактами, Субъект проверки (правопреемник) вправе в течение 10-и рабочих дней со дня получения настоящего акта направить письменные возражения с приложением документов (заверенных копий), подтверждающих обоснованность возражений.
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