 Протокол № 3
выездного заседания общественного Совета по улучшению инвестиционного климата и развитию предпринимательства при Главе Шегарского района
с. Мельниково






                   16  октября 2019 г. 

Присутствовали: 
Председатель Совета: Шиянов Андрей Геннадьевич – директор ООО УК «Успех»
Члены Совета:
Богданов Евгений Борисович – Первый заместитель Главы Шегарского района;

Копач Николай Григорьевич – индивидуальный предприниматель;

Фатерина Людмила Дмитриевна – индивидуальный предприниматель.
Приглашенные:

Саушкина Ирина Викторовна – начальник экономического отдела Администрации Шегарского района;
Тулинская Светлана Леонидовна – директор ОГКУ «Центр занятости населения»;
Пянзина Светлана Сергеевна – заместитель директора ОГКУ «Центр занятости населения»;
Косарев Константин Евгеньевич – исполнительный директор ООО «Агрофирма Межениновская»;

Пуговкина Елена Юрьевна – директор ООО «Деловые связи» - районного Центра поддержки малого и среднего бизнеса;
Маркиш Татьяна Сергеевна – бухгалтер ООО «Деловые связи» - районного Центра поддержки малого и среднего бизнеса;

Иванов Виктор Владимирович – директор ОГБПОУ «Промышленно-коммерческий техникум»;

Ильин Роман Юрьевич – заместитель директора ОГБПОУ «Промышленно-коммерческий техникум»;

Преподаватели и студенты ОГБПОУ «Промышленно-коммерческий техникум».
Повестка дня:

	1.  Выездная встреча общественного Совета по улучшению инвестиционного климата и развитию предпринимательства при Главе Шегарского района с руководством, преподавателями и студентами ОГБПОУ «Промышленно-коммерческий техникум» в целях решения вопроса по обеспечению кадрами работодателей Шегарского района.


По первому вопросу:

Богданов Е.Б.: «На очередном заседании общественного Совета по улучшению инвестиционного климата и развитию предпринимательства при Главе Шегарского района был поднят вопрос о подготовке кадров для бизнеса района и высказана идея о встрече с руководством Промышленно-коммерческого техникума, обучающего такие кадры. Благодарим руководителей ПКТ за организацию встречи, за возможность пообщаться напрямую работодателям и студентам. Это взаимный интерес: работодателям нужны квалифицированные работники, будущим выпускникам – работа»
Иванов В.В.: «Задача ПКТ – сократить дистанцию между работодателями и студентами. С этой встречи каждый должен уйти с пониманием: работодатели – что услышали их требования к квалификации выпускников, руководство ПКТ – в каком направлении корректировать программы обучения, студенты – требований работодателей и готовностью проходить обучение на производственных практиках»
Ильин Р.Ю.: «Готовы ли работодатели к наставничеству на производстве? Наставник должен пройти обучение «онлайн» и получить сертификат»
Тулинская С.Л.: «Ситуация на рынке труда следующая – профессии, которым обучают в техникуме, востребованы. На сегодняшний день имеются вакансии пекарей, кондитеров, менеджеров. 705 человек обратились в Центр занятости за помощью в поиске работы, из них 200 человек – выпускники ПКТ. В техникуме дают базу, мы можем обучать только на краткосрочных курсах. Есть программа «Самозанятость» - единовременная помощь 100 тыс.руб. Но денег под данную программу выделяется очень мало, max 4 человека могут получить поддержку»
Пуговкина Е.Ю.: «Ребята, когда вы окончите техникум, некоторые из вас станут индивидуальными предпринимателями, Главами КФХ. Тогда вам дорога к нам – в Центр поддержки малого и среднего бизнеса. Мы оказываем помощь в регистрации ИП, юридического лица, открытии счетов, ведении бухгалтерии, получении субсидий, грантов, в выборе системы налогообложения и т.д. К нам можно обращаться за консультациями как очно, так и по телефону. Консультации – бесплатно»
Косарев К.Е.: «Предприятию ООО «Агрофирма Межениновская» - 11 лет, это одно из крупнейших предприятий Шегарского района. Специализация – растениеводство и животноводство. Численность – свыше 250 человек. Предприятие оснащено современной техникой немецкого и отечественного производства со спутниковой навигацией. 29 комбайнов, 3 круглосуточных сушильных комплекса, животноводческая ферма на реконструкции, столовая, общежитие. Но, предприятие испытывает дефицит кадров. Нам требуются люди, болеющие за производство. Мы молодым людям доверяем современную технику - взамен требуем самоотдачи и ответственности. Приходите к нам на практику – двери открыты. Если поймете, что это ваше дело – готовы в дальнейшем трудоустроить»
Фатерина Л.Д.: «В этом году магазин «Заря» переходит на систему самообслуживания. Нам нужны фасовщики, пекари, продавцы. Приглашаю студентов техникума на практику, у каждого будет наставник. Готова принять 5-6 человек. Есть предложение к руководству ПКТ – контроль за практикантами, выходят или нет на работу»
Копач Н.Г.: «Работы в районе – делать не переделать. Востребованы все специальности. Готовы принимать практикантов. Если зарекомендуют себя с положительной стороны, рассмотрим вопрос с трудоустройством»
Шиянов А.Г.: «ООО УК «Успех» требуются слесари, сварщики, можем обучить на операторов газовых котельных, готовы принимать на производственную практику»
Для членов общественного Совета и приглашенных гостей была проведена экскурсия  по пищевому блоку техникума с демонстрацией нового оборудования.
Совет решил:
1. Принять информацию к сведению. 

2. Продолжить сотрудничество работодателей Шегарского района с ОГБПОУ «Промышленно-коммерческий техникум» на взаимовыгодных условиях.
Председатель общественного Совета                                                                          А.Г.Шиянов
