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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 17 сентября 2019 года
Добро пожаловать в «Академию Знаний»
24 сентября, в 14-00 часов, в конференц-зале  Управления ПФР в г.Томск  состоится очередное занятие в «Академии знаний» для людей пенсионного возраста.
Президент ассоциации «Нотариальная палата» Томской области Наталья Владимировна Калашникова прочитает лекцию на тему «Нотариат переходит на электронный документооборот. Одно завещание на двоих: закон о наследственных договорах и совместных завещаниях супругов». 
Напомним, что 3 сентября состоялось открытие образовательного сезона в «Академии знаний». В начале встречи пенсионеров поприветствовал Управляющий ГУ-ОПФР по Томской области Дмитрий Борисович Мальцев. Совместно с руководителем образовательного проекта «Академия знаний» Татьяной Васильевной Казарбиной он рассказал о планах на предстоящий учебный год, о мероприятиях и экскурсиях, которые лягут в основу занятий на 2 полугодие 2019 года.
В этот день на занятие пришли более ста человек. Они с интересом прослушали лекцию, подготовленную представителями Территориального фонда обязательного медицинского страхования Томской области – начальником отдела защиты прав застрахованных Татьяной Порфирьевной Нестеровой и начальником управления по развитию ОМС Натальей Викторовной Ястребовой на тему «О новых правилах ОМС: что изменится для пациентов лечебных учреждений».

Обращаем внимание на то, что занятия в «Академии знаний»  проходят два раза в месяц (во второй и четвертый вторник месяца), начало в 14:00 часов, место проведения: Управление ПФР в г. Томске (ул. Гагарина, 27, 4 этаж). Вход свободный.
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  Группа по взаимодействию со СМИ 

Отделения Пенсионного фонда РФ по Томской области

Тел.: (3822) 48-55-80; 48-55-91;

E-mail: smi @080.pfr.ru
