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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 24 мая 2019 года
Для удобства маломобильной категории граждан

Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Томской области взаимодействует со всеми категориями граждан, в том числе с инвалидами и лицами с ограниченными физическими возможностями.

Получить государственные социальные услуги, предоставляемые ПФР, маломобильные группы населения могут различными способами. Наиболее удобные из них – с использованием Интернета, не выходя из дома.

Например, с помощью электронного сервиса «Личный кабинет гражданина» на официальном сайте ПФР www.pfrf.ru граждане, в том числе инвалиды и маломобильные группы, могут получить информацию о заработанных пенсионных правах, количестве накопленных пенсионных баллов и длительности стажа, учтенных на индивидуальном счете гражданина.

Здесь же можно подать заявление на назначение и доставку пенсии, получить справку о размере пенсии и иных социальных выплат, о размере (остатке) материнского (семейного) капитала, получить информацию о предоставлении набора социальных услуг, записаться на прием к специалисту и заказать ряд документов, например, выписку из индивидуального лицевого счета.
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Группа по взаимодействию со СМИ 

Отделения Пенсионного фонда РФ по Томской области
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