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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 12 ноября 2019 года
В общероссийском Едином дне пенсионной грамотности примут участие порядка трех тысяч школьников и студентов Томской области

Пенсионный фонд России на протяжении 9 лет проводит образовательную кампанию по повышению пенсионной и социальной грамотности учащейся молодежи. Наибольшую активность кампания набирает в первой половине учебного года. В 2019 году Единый день пенсионной грамотности пройдет в четверг, 14 ноября. В этот день во всех территориальных Отделениях (Управлениях и Отделах) Пенсионного фонда нашей страны состоится Единый урок пенсионной грамотности, на котором ученики не только узнают, как формируется будущая пенсия, но и благодаря запланированным экскурсиям увидят работу Пенсионного фонда изнутри.

- Главная цель Программы повышения пенсионной и социальной грамотности учащихся – формирование у молодого поколения новой пенсионной культуры и личной ответственности за свое будущее пенсионное обеспечение, - комментирует управляющий ОПФР по Томской области Дмитрий Борисович Мальцев. - Это возможно через передачу базовых знаний по пенсионной тематике. Главный инструмент - тематические уроки и занятия со школьниками старших классов и учащимися средних и высших учебных заведений с использованием разработанного ПФР учебника «Все о будущей пенсии: для учебы и жизни». В дополнение к этому уроки пенсионной грамотности получили и интерактивную составляющую в виде обучающего сайта «Школьникам о пенсии». Информационный портал поможет молодым людям ответить на важный вопрос: «Почему важно думать о пенсии прямо сейчас?». В рамках Единого дня пенсионной грамотности все структурные подразделения ПФР в городах и районах Томской области проведут тематические уроки, в которых по предварительным оценкам примут участие порядка 3 тыс. школьников и студентов. 
В целях реализации Программы повышения пенсионной и социальной грамотности учащейся молодежи в Отделение Пенсионного фонда Томской области поступило 6000 экземпляров учебников «Все о будущей пенсии: для учебы и жизни». Учебное пособие предназначено для школьников 9-11 классов и для студентов начальных и средних профессиональных учебных заведений, в нем в простой и доступной форме рассказывается о главных принципах пенсионного обеспечения в России, как формируется будущая пенсия и почему о ней нужно задуматься уже с первого дня трудовой деятельности. Новые учебники будут переданы в библиотеки учебных заведений для использования на занятиях в рамках ежегодной Федеральной образовательной программы «Повышение пенсионной и социальной грамотности учащейся молодежи России».
Отделение ПФР по Томской области приглашает СМИ принять участие во Всероссийском дне по повышению пенсионной грамотности среди молодежи. Место проведения открытого урока – ТГАСУ, пл.Соляная, 2, 2 корпус, 113 аудитория, начало в 8.20 часов. Контакты по телефону 89234487797. 
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