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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 30 мая 2019 года
Семинар для юридических служб ПФР

С 28 по 31 мая в ОПФР по Томской области проходит семинар для руководителей юридических служб Отделений и Управлений ПФР в Уральском, Сибирском и Дальневосточном федеральных округах. Его участникам стали более 30 специалистов из разных регионов России.

Мероприятие для юристов ПФР открыл управляющий Отделением ПФР по Томской области Дмитрий Борисович Мальцев, он поприветствовал участников семинара и пожелал им плодотворной работы.

Организатор семинара – Департамент правовой политики исполнительной дирекции ПФР во главе с начальником Департамента Татьяной Владимировной Лесниковой.

На семинаре выступили представители Арбитражного Суда Томской области, Прокуратуры, Управления Федерального казначейства, Следственного комитета, Управления Федеральной антимонопольной службы, Мэрии г. Томска, Советского районного суда г. Томска, а также начальник юридического отдела ОПФР по Томской области Андрей Людвигович Черепанов.

Семинар был посвящен вопросам судебной практики территориальных органов ПФР Томской области в судах общей юрисдикции и арбитражных судах, практического применения бюджетного законодательства, федерального закона "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, актуализации правоприменительной практики в ПФР. Кроме того, обсуждались вопросы реализации законодательства РФ о противодействии коррупции.

Организованные для юридических служб ПФР семинары призваны сформировать единый подход в вопросах применения пенсионного законодательства во всех региональных подразделениях ПФР и таким образом повысить эффективность их работы.
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