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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 29 октября 2019 года
Спрашивали - отвечаем

 «Какие добавки к пенсии положены, если мне исполнилось 80 лет? Елена Константиновна, Томский район



 -    В соответствии с Федеральным законом от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» лицам, достигшим возраста 80 лет, устанавливается повышение фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости в сумме, равной 100 процентам суммы фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости. 

С 01 января 2019 года общеустановленная сумма фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости установлена в размере 5334,19 руб. Таким образом, с учетом повышения за достижение возраста 80 лет, фиксированная выплата к пенсии будет увеличена в два раза и составит 10668,38 руб.
"Мне 80 лет, инвалид 2 группы, живу с дочерью 58 лет, она на пенсии, но продолжает работать. Может ли моя дочь оформить денежную выплату по уходу? Как это сделать и куда обращаться?" Ирина Ивановна, Томск

- Компенсационная выплата на уход назначается неработающему трудоспособному лицу, осуществляющему уход за лицом, достигшим возраста 80 лет. При этом к лицу, осуществляющему уход, предъявляется ряд требований:

- трудоспособный возраст, начиная с 14 лет;

- отсутствие факта осуществления трудовой и (или) иной деятельности;

- отсутствие факта получения какой-либо пенсии;

- отсутствие факта получения пособия по безработице.

Компенсационная выплата по уходу назначается лицу, осуществляющему уход, но выплачивается вместе с пенсией нетрудоспособного гражданина.

Период ухода засчитывается в страховой стаж гражданину, осуществляющему уход, и будет учтен при расчете размера его пенсии.

На сегодняшний день размер компенсационной выплаты по уходу составляет 1200 руб. К данной выплате устанавливается районный коэффициент в зависимости от района (региона) проживания.

Подать заявление о назначении компенсационной выплаты на уход можно следующими способами:

- лично обратиться в территориальный орган ПФР, осуществляющий выплату пенсий и иных социальных выплат нетрудоспособному лицу;

- через электронный сервис «Личный кабинет гражданина» на официальном сайте Пенсионного фонда Российской Федерации. Доступ к Личному кабинету гражданина имеют пользователи, прошедшие регистрацию в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА) на сайте госуслуг.
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