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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 18 сентября 2019 года
Возраст выхода на досрочную пенсию для северян

В России с 1 января 2019 года постепенно увеличивается возраст выхода на страховую пенсию по старости. Изменения в федеральном пенсионном законодательстве затронули, в том числе и  граждан, имеющих право на досрочную страховую  пенсию в связи с работой в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях. Возраст выхода на пенсию для этой категории граждан с 2019 года увеличивается по одному году в год: у мужчин с 55 лет до 60 лет, и у женщин с 50 лет до 55 лет. При этом они сохранили возможность выйти на пенсию на 5 лет раньше общеустановленного нового пенсионного возраста (65 и 60 лет для мужчин и женщин соответственно).

Минимально необходимый северный стаж для досрочного назначения пенсии при этом не меняется и по-прежнему составляет 15 календарных лет в районах Крайнего Севера и 20 календарных лет в приравненных к ним местностях. Требования к общему страховому стажу также не меняются и составляют 20 лет для женщин и 25 лет для мужчин.

Для «северян», которые должны выйти на пенсию в 2019 и 2020 годах предусмотрена льгота - они могут оформить пенсию на полгода раньше нового пенсионного возраста. Например, мужчина, которому в 2019 году исполнится 55 лет, получит право на пенсию спустя 6 месяцев - в возрасте 55 лет 6 месяцев.

Отметим, что увеличение возраста трудоспособности не затронуло 2 категории «северян». Право на досрочную пенсию при достижении возраста 50 лет сохранили женщины, родившие двух и более детей. Для того чтобы оформить пенсию им необходимо отработать не менее 12 лет в районах Крайнего Севера или не менее 17 лет в приравненных местностях, а также иметь минимальный общий страховой стаж - 20 лет. А также  оленеводы, охотники-промысловики и рыбаки, постоянно проживающие в районах Крайнего Севера, имеющие стаж не менее 20 лет для женщин и 25 лет для мужчин. Для них пенсионный возраст, по-прежнему, наступает в 45 и 50 лет соответственно.
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