Прокуратурой Шегарского района выявлены нарушения закона в сфере противодействия коррупции

Прокуратурой Шегарского района проведена проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции в администрациях сельских поселений. 

Надзорными мероприятиями установлено, что надлежащие меры по предупреждению и противодействию коррупции на протяжении длительного периода времени местными администрациями не принимались.

Утверждаемые в поселениях ежегодные планы мероприятий, направленных на профилактику коррупционных проявлений, формальны и не конкретизированы, исполнение мероприятий не анализируется и не контролируется. Лица, ответственные за профилактику коррупционных и иных правонарушений, а также за проведение антикоррупционной экспертизы нормативных-правовых актов и их проектов не закреплены.

Деятельность созданных комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов фактически не осуществляется, работа их не планируется, график заседаний не определен. Анализ поступающих от муниципальных служащих сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не проводится, проверки не инициируются.
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