Житель Шегарского район осужден к лишению свободы за хищение строительных материалов

Шегарский районный суд Томской области признал 33-летнего местного жителя виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ - кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину.

Установлено, что осенью 2018 года мужчина в период ссоры сожительницей похитил строительные материалы, приобретенные ею на средства регионального материнского капитала. Вырученные денежные средства он потратил на собственные нужды.
  
С учётом отрицательной характеристики личности подсудимого, совершения им преступления в период непогашенной судимости, государственный обвинитель Андрей Белозеров ориентировал суд на назначение виновному наказания в виде реального лишения свободы путем сложения наказаний с ранее назначенным подсудимому по другому приговору.

[bookmark: _GoBack]Согласившись с позицией государственного обвинителя, суд приговорил подсудимого окончательно к 2 годам 2 дням лишения свободы с отбыванием в колонии строго режима. 

Приговор в законную силу не вступил.

