По представлению прокуратуры Шегарского района проведены работы по очистке просеки вдоль линии электропередач от порубочных остатков

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований законодательства о безопасности объектов топливно-энергетического комплекса, а также правил пожарной безопасности ПАО «ТРК» (Шегарский район электрических сетей) (далее – ПАО «ТРК», Общество).
Установлено, что на территории эксплуатационной ответственности Шегарского РЭС в 2018 – 2019 годах в рамках выполнения инвестиционной программы осуществлялись мероприятия по расширению просек. 
Фактически мероприятия по расширению просек выполнены. Вместе с тем, после завершения работ подрядной организацией не произведено  захоронение порубочных остатков.
В ходе прокурорской проверки установлено, что ширина просек по трассе линий электропередач вдоль ВЛ-110Кв (С-32 Мельниково-Володино) не очищена от горючих материалов, порубочные остатки в виде ветвей, вершин срубленных деревьев беспорядочно разбросаны по всей ширине просеки, не складированы и располагаются в непосредственной близости к стене леса, что создает пожарную опасность лесному массиву. Должностными лицами ПАО «ТРК» не осуществлен должный контроль за ходом и качеством работ, выполненных подрядной организацией.
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