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ОСТОРОЖНО МОШЕННИКИ!

В Шегарском районе Томской области зафиксированы факты совершения мошеннических действий в отношении граждан при продаже и установке противопожарных датчиков.
Жителям района предлагают приобрести и установить пожарные датчики, по цене, которая превышает их реальную стоимость в несколько раз.
[bookmark: _GoBack]За последнее время в ОМВД России по Шегарскому району поступило несколько таких заявлений. К примеру, из одного следует, что четыре указанных датчика были установлены по цене 1700 рублей за штуку, и всего на общую сумму 6800 рублей, тогда как их фактическая стоимость  составляет 1000 рублей.
 Если вам предлагают выполнить какие-либо платные работы, связанные с обеспечением пожарной безопасности вашего жилья, не верьте и не впускайте мошенников в свои квартиры. Кроме того, в действующем российском законодательстве не существует требований по обязательной установке собственниками жилья противопожарных приборов. 
Граждане могут самостоятельно, в инициативном порядке, в качестве способа, предупреждающего о пожаре, установить в своей квартире противопожарные датчики, предварительно выяснив их примерную стоимость в сети интернет.

