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Пресс-релиз
Президент РФ подписал закон о возобновлении «дачной амнистии»

Президент России Владимир Путин подписал закон, восстанавливающий «дачную амнистию» до 1 марта 2021 года. Соответствующий документ опубликован на официальном портале правовой информации. До указанной даты оформление прав на дома, построенные на садовых участках, будет осуществляться в прежнем упрощенном порядке - при наличии права на земельный участок потребуется только технический план. Все необходимые документы владелец сможет подать в органы регистрации прав самостоятельно.

Закон устанавливает до 1 марта 2021 года упрощенный порядок регистрации прав только в отношении жилых домов и садовых домов, которые построены на земельных участках, предназначенных для ведения садоводства, которые были предоставлены гражданам до 4 августа 2018 года (до вступления в силу закона 340-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс РФ и отдельные законодательные акты РФ»).

«Дачная амнистия» действовала на протяжении 12 лет - с 1 сентября 2006 года. За это время в упрощенном порядке жители Томской области смогли оформить права более чем на 60 тысяч объектов недвижимости: земельные участки, дачи, садовые домики, бани, гаражи.
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