Для позитивных новостей на сайт Шегарского района.

Статья: 

Вторая медаль КФХ Сапуновых.
          Одним из показательных хозяйств Шегарского района, от уровня ЛПХ до семейной фермы,  является КФХ Сапуновой Ольги Александровны.
В октябре 2018г., в Москве в рамках агропромышленной выставки «Золотая осень 2018» серебряной медалью и дипломом Министерства сельского хозяйства «За достижение высоких показателей в производстве и переработке продукции животноводства» получила ИП глава КФХ Сапунова Ольга Александровна. Это не первая медаль Сапуновых, на  «Золотой осени -2016» в Москве,  ИП Глава КФХ Ольга Александровна Сапуновова была отмечена серебряной медалью, как одно из лучших КФХ из числа начинающих фермеров.

 За десять лет в хозяйстве Ольги Александровны поголовье увеличилось с одной коровы до 81 головы КРС. Сейчас имеется 500 га пастбищ и сенокосных угодий. Создан цех по переработке молока, в планах реализация продукции в личном магазине. Хозяйство занимается разведением крупного рогатого скота молочного направления,  производством сырого молока. 

 
Жизнь животновода Ольга Александровна начала после приобретения коровы  с помощью субсидии для многодетных семей на подсобное хозяйство в 2007 году. Затем муж Сергей зарегистрировал КФХ и одержал победу в программе «Первый шаг» в 2011 году. В 2012 году КФХ было переоформлено на  Ольгу Александровну и уже под ее руководством КФХ получило грант «Начинающий фермер молочного направления». На полученные средства был закуплен трактор «Беларус» и 2 коровы. А уже в 2016 году получили грант «Семейная животноводческая ферма», затем последовал переезд из с. Баткат в д. Гынгазово, где и основательно устроили ферму.  Средства гранда использованы на строительство фермы, молокоперерабатывающий цех и 14 голов коров.

На сегодняшний день КФХ насчитывает 81 голов крупного рогатого скота, из которых 35 коров, а так же 3 лошади. Земельный фонд составляет 500 га (200 га – пастбищные угодья и 300 га сенокосные угодья). 
Продуктивность составляет 4,5 тыс. литров на одну фуражную голову за год.  В настоящее время молоко сдается в ООО «Деревенское молочко».   В будущем Сапуновы планирует сам перерабатывать молоко, а молочную продукцию  реализовать  в личном магазине. 

В хозяйстве применяется как искусственное  осеменение так и естественное. Обычно это соотношение равно 70% на 30%. Выход телят составляет около 80%. 
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