Информация  

О ходе реализации программы «Повышение общественной безопасности в Шегарском районе на период 2015 – 2017 года» за 2016 год.

1. Обоснование разработки программы.

Разработка и принятие муниципальной  программы «Повышение общественной безопасности в Шегарском районе (2015 – 2017 годы)»  обусловлена необходимостью интеграции усилий органов исполнительной власти Шегарского района и правоохранительных органов в целях поддержания постоянного взаимодействия по вопросам разработки и реализации эффективных мер предупреждения преступлений, согласованного противодействия преступности, снижения влияния факторов, оказывающих негативное влияние на криминогенную обстановку.

Разработка Программы также связана с необходимостью обеспечить  безопасность населения Шегарского района путем проведения скоординированной политики в области обеспечения безопасности населения, взаимодействие органов управления всех уровней, предприятий 
и организаций при реализации мероприятий, направленных на достижение целей и задач Программы, концентрацию средств местного бюджета.
В следствии указанного выше, постановлением Администрации Шегарского района от 11.11.2014г. №1248 утверждена Муниципальная программа «Повышение общественной безопасности в Шегарском районе (2015 – 2017 годы)».
Программа включает в себя подпрограммы :
 - «Повышение безопасности дорожного движения на территории Шегарского района (2015 – 2017 годы)»;

- «Профилактика правонарушений и наркомании на территории Шегарского района (2015 – 2017 годы)»;
- «Профилактика террористической и экстремистской деятельности на территории Шегарского района (2015-2017г)».
2. Стратегические цели Программы.

1. Высокий уровень благосостояния населения и стандартов качества жизни.

2. Благоприятные условия для жизни, работы, отдыха 
и воспитания детей.
3. Ожидаемые конечные результаты реализации Программы.

1. Сокращение количества лиц, погибших в результате  дорожно-транспортных происшествий.

2. Сокращение количества дорожно-транспортных происшествий с пострадавшими.

3. Сокращение количества детей, пострадавших в результате дорожно-транспортных происшествий по собственной неосторожности.

4. Уменьшение общего числа совершенных правонарушений. Оздоровление обстановки в общественных местах. Снижение уровня рецидивной и «бытовой» преступности. Уменьшение правонарушений, совершаемых несовершеннолетними лицами и лицами ранее судимыми. Повышение уровня доверия населения к правоохранительным органам.

5. Повышение эффективности работы по организации правового просвещения и воспитания граждан, формирование у населения района должного правового сознания, правовой культуры, уважения к закону.
6. Повышение уровня антитеррористической защищённости учреждений образования, здравоохранения, культуры, физкультурно-оздоровительных и торгово-развлекательных комплексов.

4. Объемы и источники финансирования Программы.

Источник финансирования муниципальной программы  «Повышение общественной безопасности в Шегарском районе (2015 – 2017 годы)» -бюджет Шегарского района.

5. Реализация программы в 2016 году.
В соответствии с Решением Думы Шегарского района от 28.12.2015г. №39 «О районном бюджете муниципального образования «Шегарский район» на 2016 год» и внесенными в него поправками, на реализацию муниципальной программы «Повышение общественной безопасности в Шегарском районе (2015 – 2017 годы)» выделено из бюджета Шегарского района 302,573 тыс. рублей. Средства были выделены на подпрограмму «Профилактика правонарушений и наркомании на территории Шегарского района (2015 – 2017 годы)», на выполнение пункта подпрограммы: «Оказание содействия в трудоустройстве несовершеннолетних в каникулярное время на временные рабочие места на предприятия, учреждения всех форм собственности».
В летний период 2016 года было трудоустроено в Шегарском районе 97 несовершеннолетних детей. Из них:

МБОУ «Анастасьевская  СОШ» -2 человека;

МБОУ «Баткатская СОШ» - 6 человек;

МБОУ «Бабарыкинская СОШ»- 4 человека;

МБОУ «Маркеловская СОШ»- 7 человек;

МБОУ «Малобрагинская ООШ»-  1 человек;

МБОУ «Монастырская СОШ»- 2 человека;

МБОУ «Гусевская СОШ» - 3 человека;

МБОУ «Побединская СОШ»- 6 человек;

МБОУ «Трубачевская СОШ»- 2 человека;

МБОУ «Шегарская СОШ №1»- 30 человек;

МБОУ «Каргалинская ООШ»- 2 человека;

МБОУ «Шегарская СОШ №2»- 31 человек;

МБОУ ДОД «ЦДТ» - 1  человек.

Несовершеннолетние привлекались к благоустройству школьных территорий, работам на школьных садовых участках, а так же в качестве вожатых на летних оздоровительных площадках образовательных организаций.

6. Оценка результатов реализации муниципальной программы 

«Повышение общественной безопасности в Шегарском районе (2015 – 2017 годы)» в 2016 году
Показатели подпрограммы «Профилактика правонарушений и наркомании на территории Шегарского района (2015 – 2017 годы)»:
-Количество преступлений, совершенных несовершенно-летними или при их участии, увеличилось с базового 9 до 27 преступлений в 2016 году;
-Удельный вес преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения увеличился с базовых 60 до 115 преступлений в 2016 году;

-Число лиц, больных наркоманией с базового показателя 19 человек увеличился до 23 человек в 2016 году;

-Удельный вес преступлений, совершенных лицами, ранее совершавшими преступлений с базового 57.14% до 64.4% в 2016 году.
Показатели подпрограммы «Повышение безопасности дорожного движения на территории Шегарского района (2015 – 2017 годы)» :
-Смертность (пострадавших) от дорожно-транспортных происшествий уменьшилась с базовых  показателей 11 погибших и 18 пострадавших до 7 погибших и 29 пострадавших в 2016 году. 

-Число детей, погибших  в дорожно-транспортных происшествиях  с базового показателя 2 пострадавших ребенка снизилось в 2016 году  до нуля.

Показатели подпрограммы «Профилактика террористической и экстремистской деятельности на территории Шегарского района (2015-2017г)»:
-Количество укреплённых объектов  базовый показатель 1 объект, снизился до 0 в 2016году. 
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