Более 8600 услуг служба занятости оказала через интерактивный портал с начала года
Из них более 4100 услуг было оказано организациям и более 4500 – гражданам. 
Большинство граждан используют портал rabota.tomsk.ruдля поиска работы; среди работодателей особенно популярна услуга по подбору необходимых работников. 
Для ищущих работу Интерактивный портал  - это возможность разместить резюме в обширной базе вакансий, а также получить услуги службы занятости в электронном виде (запись на прием в центр занятости, содействие в поиске подходящей работы, профессиональная ориентация, временное трудоустройство и др.). Работодатели с помощью портала могут в онлайн-режиме предоставлять в службу занятости сведения о вакансиях, отчеты по квотированию и о кадровом составе, а также осуществлять подбор работников. 
Для справки. Интерактивный портал службы занятости был запущен в июле 2015 г. и стал удобной электронной площадкой для взаимодействия работодателей, соискателей и центров занятости. На сегодняшний день в банке вакансий портала www.rabota.tomsk.ruсодержится более 11 тыс. предложений от работодателей Томской области, банк резюме содержит информацию о более чем 11 тыс. соискателей. 
Получить помощь в регистрации, а также пошаговую инструкцию можно в Центре занятости населения по месту жительства или по телефону call-центров: для жителей Томской области (3822) 712-564, для жителей г. Северска — (3823) 546-221.
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