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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 04 мая 2018 года
В Томской области определились победители по  компьютерной грамотности среди пенсионеров

В читальном зале Научной библиотеки Томского государственного университета прошел V региональный чемпионат по компьютерному многоборью среди пенсионеров Томской области, подведены итоги. Организаторами чемпионата выступили: Томское региональное отделение ООО «Союз пенсионеров России», Областной совет ветеранов войны, труда и Вооружённых сил, Департамент социальной защиты населения Томской области.

 Победители районных соревнований из 16 муниципалитетов Томской области боролись за лидерство в двух номинациях — среди начинающих и уверенных пользователей. Им необходимо было показать свое умение в работе с сайтами государственных услуг, Пенсионного фонда, порталом ГИС ЖКХ, социальными сетями, поисковыми системами. 

На открытии чемпионата присутствовало немало гостей, они пожелали участникам покорить новые вершины в мире компьютерной грамотности и удачи на пути к финалу соревнований. «От всей души поздравляю участников и восхищаюсь их активностью, стремлением к знаниям, открытостью, готовностью помогать другим, - сказал председатель регионального Союза пенсионеров России, Д.Б.Мальцев. - Уверен, что победа в чемпионате станет стимулом идти дальше и совершенствоваться, а сверстников вдохновит на то, чтобы овладеть компьютером и качественно улучшить свою жизнь». 

           В классе «уверенных пользователей» победу одержала жительница города  Томска, а среди «начинающих» равных не было также жителю города Томска. Им предстоит представлять Томскую область на Всероссийском уровне. В 2018 году финал Чемпионата будет принимать Пятигорск  Ставропольского края в период с 5 по 8 июня.  

Подводя итоги, скажем о том, что чемпионат по компьютерному многоборью в очередной раз доказал свою важность и актуальность. Его значимость подчёркивает и то, что компьютерная грамотность - один из приоритетов принятой Стратегии действий в интересах людей старшего возраста. С каждым годом растёт не только число участников, но и уровень подготовки, и сложность конкурсных заданий, с которыми прекрасно справляются финалисты. 

Для справки:

Главные цели компьютерного чемпионата — вовлечение в движение по овладению компьютерными технологиями представителей старшего поколения для их успешной социальной адаптации в информационной среде, повышение доступности им государственных услуг через интернет и возможностей активного участия в общественной жизни.
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