Интервью прокурора Шегарского района  старшего советника юстиции Белозерова А.В.  газете «Шегарский вестник» по итогам работы за 2016 год.

-С какими показателями завершили год?
Показатели как таковые для нас не самое главное, главное –это отношение людей, высокий уровень доверия населения, понимание роли прокуратуры в решении тех или иных проблемных вопросов, которые у них возникают. А что касается показателей, то в 2016 году мы, несмотря на различные трудности, отработали  хорошо. У нас были кадровые изменения, однако высокую планку, которую мы поставили перед собой в 2015 году, в году минувшем удалось удержать. Практически по всем направлениям надзора имеется положительная динамика. Освещая свою деятельность  на страницах районной газеты, в сети «Интернет», на радио и телевиденье в прошедшем году, старались делать это наглядно, поэтому размещали фотографии, чаще использовали возможности телевидения, в том числе центрального, поэтому  я думаю, что жители района достаточно хорошо осведомлены о  том, чем занималась прокуратура района в течение года.  
- Какие из дел прошлого года вам запомнились больше всего?
Прошлый год был очень насыщенным. Проверками были охвачены вопросы соблюдения бюджетного, земельного, антикоррупционного, трудового, жилищного и многих других сфер законодательства. Но, как говорится, запоминается последнее. Расположенный на территории нашего района дом-интернат для престарелых и инвалидов «Лесная дача» всегда обращал на себя особое внимание, и мы не раз посещали данное учреждение с проверками. В ноябре же прошедшего года нами были вскрыты возмутительные нарушения. К примеру, проживающим в доме-интернате не докладывалось мясо и рис, не доливался рассольник, в холодильниках кафе бегали насекомые, а прилавки магазина были забиты продуктами с истекшим сроком годности, в туалетных комнатах были демонтированы умывальники. В результате нашего вмешательства все нарушения устранены, четырьмя работниками учреждения уплачены административные штрафы, а директору дома-интерната объявлен выговор. Результаты проверки обсуждались  на «круглом столе»  с участием руководителей областной администрации, Уполномоченного по правам человека, не остались в стороне и средства массовой информации. Показательно и приятно, что после проверки к нам в прокуратуру уже не раз приходили благодарные жители дома-интерната. Надеюсь, что те нарушения, которые нами были выявлены, там больше никогда не повторятся.
 -Насколько прокуратура как надзорный орган удовлетворена работой полиции?

Работа полиции достаточно сложна и важность ее для района переоценить сложно, ведь борьба с преступностью и обеспечение общественного порядка на территории района, главным образом, лежит на данном ведомстве. Нарушения, конечно, допускаются сотрудниками отделения полиции, от них никуда не деться. Но прокуратура, как надзорный орган, реагирует на  просчеты не только внесением представлений, требуя наказать виновных лиц. Широкую практику получило проведение обучающих семинаров, совместных совещаний, на которых сотрудники прокуратуры читают лекции сотрудникам полиции, на них вырабатываются общие подходы, единообразные практика в решении тех или иных правовых вопросов. Кроме того, мы  совместно проводим профилактическую работу, что также немаловажно. В целом же хочу отметить, что сейчас  коллектив  ОМВД России по Шегасркому району работает стабильно, поставленные  перед ним  задачи способен решить.
- Не так давно вступили в силу изменения и поправки в законодательстве в сфере противодействия коррупции. Расскажите, пожалуйста, об основных.

Основные нововведения касаются вопросов возложения обязанности на депутатов представительных органов местного самоуправления предоставлять сведения о своих доходах (расходах) и членах своих семей. Теперь депутаты сельсоветов и Думы района предоставляют такие сведения ежегодно наравне с муниципальными и государственными служащими. На прокуратуру, в свою очередь, возложена обязанность по их проверке на предмет достоверности и полноты. Что касается  уголовной составляющей, то здесь некоторые изменения претерпели такие составы преступлений как получение и дача взятки, появился  новый состав преступления- это мелкое взяточничество до 10 тысяч рублей, за что также предусмотрена уголовная ответственность в виде лишения свободы.
- Как осуществляется прокурорский надзор за исполнением законодательства о противодействии коррупции у нас в районе?
Надзор за исполнением законодательства о противодействии коррупции является приоритетным направлением прокурорской деятельности.
Только в минувшем году выявлено около сотни нарушений, касающихся предоставления государственными и муниципальными служащими, а также депутатами представительных органов местного самоуправления недостоверных либо неполных сведений о своих доходах (расходах) и членов их семей. Указанные нарушения, в основном, касались «забывчивости» служащих и депутатов по указанию банковских счетов. При этом справедливости ради отмечу, что квартир, дач и иного имущества, «укрытых» чиновниками от учёта, прокуратурой не выявлено. Дорогостоящих покупок, которые бы явно превышали их доходы, также не установлено.

Что касается привлечения к уголовной ответственности, то уголовных дел указанной категории было возбуждено меньше, но они к сожалению есть.  Говорю к сожалению, потому что негативный опыт  других не стал  примером для  тех кто был привлечен к ответственности в прошедшем году.
- Что можете посоветовать гражданам, столкнувшимся с коррумпированностью должностных лиц?

Граждан, которые столкнулись с фактами коррупции, я призываю незамедлительно обращаться в прокуратуру района, потому как являясь координирующим органом, мы имеем возможности реализовать эту информацию  с привлечением правоохранительных органов, надзор за которыми мы осуществляем. 
- Есть ли сегодня в районе проблема невыплаты заработной платы, учитывая, что за это предусмотрена уголовная ответственность?
Вопрос оплаты труда был и остается одним из самых важных для прокуратуры. Следует признать, что проблема невыплаты заработка актуальна и для нашего района. Только в минувшем году по искам прокуратуры в пользу граждан взыскана более чем 700-тысячная задолженность по заработной плате только на одном предприятии сельского хозяйства – ООО «Маркеловское». В настоящее время руководство предприятия сменилось и есть надежда, что положение организации изменится в лучшую сторону. В любом случае, ситуация остается на контроле в прокуратуре района.  В целом же в течение года  нами было выявлено  более 170 таких нарушений, при этом  практически всем, кто обратился  к нам с этим вопросом, мы смогли помочь.

- В 90-е немалое распространение получило такое негативное явление, как зарплата в конверте. Это удар по бюджету. Часто ли удаётся выявлять подобные факты в наши дни? 
Работа без надлежащего оформления трудовых отношений, неофициальный заработок в нашем районе не редкость и, конечно, это не только уменьшение доходов бюджета, но и существенное нарушение прав работников. Подобные факты выявляются, и мы принимаем все необходимые меры реагирования. Проблема в том, что зачастую работа без оформления устраивает всех: и «работника» и «работодателя», соответственно обращения в прокуратуру не поступают. Нередко основаниями для прокурорских проверок являются материалы уголовных, гражданских дел, информация из иных заинтересованных ведомств, проводимые прокуратурой района «горячии линии». Могу вам сказать, что  не один работодатель  в течение года по нашей инициативе был привлечен к административной ответственности за такие нарушения. И в этом году вопросам неформальной занятости будет уделяться должное внимание. 
- Прокуратура является органом надзора, который выполняет функцию защиты предпринимателей от необоснованного давления со стороны органов власти. Выявлялись ли нарушения исполнения законов в сфере экономики в целом и прав предпринимателей в частности?

Каких-либо существенных нарушений прав субъектов предпринимательской деятельности в 2016 году не выявлено. Фактов давления на бизнес со стороны чиновников также не установлено. К работе контролирующих органов в указанной сфере серьёзных нареканий со стороны прокуратуры нет. Если говорить о сфере экономики в целом, то здесь основные нарушения выявляются при исполнении бюджетного законодательства и законодательства о закупках для государственных и муниципальных нужд. Например, в минувшем году к административной ответственности за допущенные нарушения в сфере закупок по постановлению прокурора привлечено 17 должностных лиц. Однако отмечу, что факты хищения бюджетных средств в минувшем году правоохранительными органами района не выявлялись, что, в первую очередь обусловлено превентивностью прокурорского надзора. Вместе с тем, в производстве правоохранительных органов района находится уголовное дело, возбужденное по инициативе прокуратуры района  в отношении Главы одного КФХ, мошенническим путем похитившего более миллиона рублей, выделенных в виде Гранта на развитие  КФХ. Таким фактам будет даваться самая жесткая оценка с нашей стороны, поскольку это государственные средства. 

 В целом же  должное взаимодействие с  предпринимательским сообществом у нас налажено, на постоянной основе  мы проводим встречи с  контролирующими  органами, куда также приглашаем представителей бизнеса и вместе с ними обсуждаем проблемные для них вопросы.  Плохо вот только, что на территории района не создано никакого общественного формирования, которое бы  представляло  интересы всех предпринимателей района, но насколько  я знаю, этот вопрос решается. 
- Проводилась ли вашим ведомством в 2016 году работа по выявлению фактов нарушения законодательства в сфере охраны окружающей среды и незаконного уничтожения лесных насаждений?

Надзор за исполнением законодательства об охране окружающей среды очень важен. В 2016 году проводились результативные проверки, направленные на выявление нарушений в указной сфере, в том числе готовности сельских поселений Шегарского района к пожароопасному периоду и паводку, проверки на пунктах приема и отгрузки древесины, было выявлено более 70 нарушений в данной сфере.

В 2017г. вопросам соблюдения законодательства в сфере охраны окружающей среды и природопользования будет уделяться повышенное внимание, поскольку этот год объявлен «годом экологии», а с учетом особенностей Шегарского района, окруженного живописными лесными массивами и участившимися фактами незаконных порубок, этот вопрос для нас вдвойне актуален.

Хочу также отметить, что этот вопрос был предметом обсуждения на совещании, проводившемся прокуратурой района в  конце года с привлечением всех  правоохранительных органов района, где был выработан определенный алгоритм действий, запланированы  соответствующие  мероприятия.  Так, орудия преступления-бензопилы, а также  трактора и автомашины, которые используются для заготовки и перевозки незаконно заготовленной древесины в обязательном порядке  будут изыматься  и храниться в соответствующих местах до решения суда, а на имущество  лиц, совершивших  незаконную порубку будет накладываться  арест. Эти требования законодательства в обязательном порядке будут исполняться органами расследования, а мы будем осуществлять за этим контроль.  
То же самое касается  тех, кто занимается незаконной охотой. Для них также не будет никакого исключения. К примеру, в этом году за незаконный отстрел лося был осужден  бывший сотрудник ОМВД Шегарского района, при этом, несмотря на его горячее желание получить обратно свой карабин, в этом ему было отказано.

- Как часто и по каким поводам к вам обращаются за помощью граждане?
В истекшем году количество обращений граждан составило более 350, в том числе лично к прокурору района обратилось более 80 граждан, что свидетельствует о высоком уровне доверия населения  Шегарского района к прокуратуре, где зачастую, как  в последней инстанции находится решение их проблем. Как и в предыдущие годы, в основном это обращения, связанные с нарушением трудовых прав, в том числе на оплату труда. Вторым по «популярности» являются обращения в сфере нарушения жилищных прав. Говоря о тематике жалоб, можно сказать, что они не изменились, прежним осталось и соотношение.
- Большинство людей воспринимают прокуратуру как карательный орган. Однако в переводе с латинского это слово означает «забочусь, обеспечиваю, предотвращаю». Насколько соответствует начальному определению нынешняя прокуратура?
Одним из направлений деятельности прокуратуры является надзор за соблюдением прав и свобод человека и гражданина. Только таких нарушений более тысячи мы выявили в прошлом году. В рамках проводимых проверок мы восстанавливали трудовые, жилищные, земельные и иные права граждан. Прокурор, поддерживая государственное обвинение в суде в отношении обвиняемого, защищает права потерпевшей стороны, борется за восстановление справедливости. Поэтому я с полной уверенностью могу сказать, что прокуратура, безусловно, и в наши дни оправдывает свое название. 
– Коллектив прокуратуры немногочисленный и молодой. Как это отражается на работе?
Да, в общем никак. Молодость ни в коем случае не помеха в работе. Скорее, наоборот. Работники занимают активную жизненную позицию, готовы подключиться к любым проблемам, поднимаемым гражданами, при этом они являются дипломированными специалистами, имеют стаж работы от 2 до 10 лет. 
- Что пожелаете коллегам в честь профессионального праздника?
Хочу поздравить своих коллег и ветеранов органов прокуратуры с профессиональным праздником и пожелать им здоровья, семейного благополучия, выдержки, оптимизма, а также дальнейших успехов в деле укрепления законности и правопорядка.

