Интервью с прокурором района по итогам работы за 8 месяцев 2017 года
-Какова ситуация с преступностью на территории района, занимается ли этими вопросами прокуратура района?

Естественно, ведь это одно из направлений надзора. Если говорить в целом, то  по итогам  8 месяцев 2017 наблюдается  снижение  преступности на территории района на 26%, при этом снизилось количество совершенных убийств, причинение тяжкого вреда здоровью, угонов автотранспорта, не зарегистрировано ни одного разбойного нападения, изнасилований, меньше совершено  поджогов, незаконных порубок, на 46% снизилось количество преступлений в общественных местах, на 50% в состоянии опьянения, уменьшилось количество преступлений, совершенных несовершеннолетними, однако на 16% выросло количество  тяжких и особо тяжких преступлений, особое опасение вызывают корыстно-насильственные преступления, поскольку за этот период было зарегистрировано  12 квартирных краж и 3 грабежа. Именно этим  вопросам будет уделяться самое пристальное внимание, в том числе  профилактике совершения указанных преступлений, а соответствующие силы и средства на территории района  для этого имеются. 
-Как оцениваете  работу правоохранительных органов района?

В целом считаю, что работу свою  сотрудники правоохранительных органов района выполняют на должном уровне. Общественный порядок на территории района обеспечен. Имеются конечно же недостатки, допускаются нарушения, мы на них реагирует не только внесением представлений с требованием о наказании виновных, но также координируем работу правоохранительных органов, проводим обучающие семинары, совместные совещания на которых вырабатываем общие подходы в решении тех или иных правовых вопросов, в том числе и по вопросам профилактической деятельности. 

В целом же хочу отметить, что  коллектив  ОМВД России по Шегарскому району и Шегарского межрайонного следственного отдела СУ СК РФ по Томской области работают стабильно, поставленные  перед ним  задачи способны решать, тем более, что сейчас их возглавляют  недавно назначенные руководители, с которыми у нас налажены хорошие, рабочие отношения, имеется полное взаимопонимание.
- Жилье для сирот?
Вопросы обеспечения жильем лиц, оставшихся без попечения родителей в несовершеннолетнем возрасте, находятся на постоянном контроле прокуратуры района, и является одним из приоритетных направлений надзора.

Ежегодно по искам прокуратуры названная категория граждан получает возможность вселиться в собственное жилье.

Однако, к сожалению, не всегда долгожданные квартиры отвечают предъявляемым требованиям.

В качестве примера приведу печально известный дом № 53а по ул. Школьной в с. Мельниково, где лицам из числа детей-сирот в 2013-2014 годах были предоставлены квартиры. Как показало последующее обследование «многоквартирника», его стены и перекрытия являлись эксплуатационно непригодными. И это несмотря на то, что дом введен в эксплуатацию в 2013 году.

По иску прокуратуры Шегарский районный суд в апреле 2017 года на администрации Анастасьевского, Северного и Шегарского сельских поселений возложил обязанность в течение 6 месяцев со дня вступления в законную силу судебного решения произвести капитальный ремонт названного дома.

Однако, как показывают результаты прокурорских проверок, до настоящего времени ремонтные работы не начаты.

В этой связи в сентябре 2017 главам всех трёх сельских поселений объявлены предостережения о недопустимости нарушений закона. Также главы названных муниципальных образований предупреждены о том, что за злостное неисполнение судебных решений должностные лица органов местного самоуправления могут быть привлечены  к уголовной ответственности по статье 315 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Фактическое исполнение судебного решения находится на контроле прокуратуры района.

Отмечу, что в настоящее время по фактам строительства некачественного жилья и его приемки ведутся процессуальные проверки правоохранительными органами района, в рамках которых органами предварительного расследования будет дана уголовно-правовая оценка действиям застройщика и должностных лиц органов власти, принявших некачественное жилье.

– Нецелевое расходование грантов и субсидий?
В последние годы государством выделаются значительные денежные средства на развитие приоритетных отраслей экономики и поддержку слабозащищенных слоев населения. Надлежащее же использование бюджетных средств были и остаются у нас на особом контроле, а фактам нецелевого их использования, а уж тем более неправомерного получения, с нашей стороны дается самая жесткая оценка.

И, к сожалению, подобные случаи не редкость.

К примеру, в марте 2017 года нами был выявлен случай, когда главе КФХ из областного бюджета была предоставлена субсидия в размере более 60 тысяч рублей на обустройство рабочего места для инвалида. Однако, данные средства женщина потратила на собственные нужды, отчитавшись фиктивным договором о трудоустройстве инвалида, который в КФХ никогда не работал.

По названному факту по инициативе прокуратуры было возбуждено уголовное дело, а похищенные денежные средства по нашему иску полностью возвращены в бюджет.

Совсем недавно Шегарским районным судом был вынесен обвинительный приговор в отношении бывшей Главы КФХ, которая мошенническим путем похитила более одного миллиона рублей средств гранта, выделенного на развитие фермерского хозяйства.

Женщина была приговорена к 5 годам лишения свободы условно с испытательным сроком на 5 лет, также с осужденной по исковому заявлению прокуратуры района взысканы денежные средства в размере 1,3 миллиона рублей в пользу департамента по социально-экономическому развитию села Томской области, однако до настоящего времени указанная сумма подсудимой не возвращена.

- Надзор за нормативными актами (много ли протестов, с чем в основном связаны)?
В текущий период 2017 года опротестован 51 муниципальный НПА. Основанием для принесения протестов послужило несоответствие муниципальных НПА требованиям законодательства большей юридической силы (бюджетного законодательства, законодательства о противодействии коррупции, муниципальной службе, организации предоставления муниципальных услуг и другие).

К примеру, в отчётном периоде опротестованы 14 МНПА, регулирующих вопросы предоставления справок о доходах (расходах).Вопреки требованиям Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» в указанных муниципальных НПА установлено, что сведения о доходах предоставлялись в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению, а не высшему должностному лицу субъекта РФ.

- Нарушения прав предпринимателей, если они имели место?
При осуществлении надзора за исполнением законов контролирующими и иными органами, уполномоченными на осуществление разрешительных, лицензионных, регистрационных и других процедур, нарушения не выявлялись. 

Фактов введения не предусмотренных законодательством процедур и запретов, истребование излишних документов, волокиты при рассмотрении заявлений в сфере бизнеса не установлено.

Вместе с тем, выявлялись отдельные нарушения Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации». Установлено, что на официальных сайтах сельских поселений района в сети «Интернет» информация, в соответствии с установленным Федеральным законом перечнем не размещена. 

Полностью отсутствует информация о муниципальном имуществе, включенном в перечни, указанные в ч. 4 ст. 18 Федерального закона № 209 - ФЗ, об организациях, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, условиях и о порядке оказания такими организациями поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства. В перечнях субъектов малого и среднего предпринимательства, информации о числе замещенных рабочих мест в субъектах малого и среднего предпринимательства, об обороте товаров (работ, услуг), производимых субъектами малого и среднего предпринимательства, не указана классификация по видам их экономической деятельности. 

В результате бездействия должностных лиц  6 сельских поселений грубо нарушаются права субъектов малого и среднего предпринимательства на информационную поддержку со стороны органов местного самоуправления, что препятствует их развитию.

По вышеуказанным нарушениям в адрес глав 6 сельских поселений внесены представления, которые рассмотрены и удовлетворены, 5 муниципальных служащих привлечены к дисциплинарной ответственности.

Кстати говоря, в первый вторник каждого месяца в прокуратуре района  в рабочее время проводится прием обращений предпринимателей, есть и другие формы получения информации о возможных нарушениях прав предпринимателей. 

- Работа в сфере соблюдения трудового законодательства?
Вопрос соблюдения трудовых прав граждан, оплаты труда был и остается одним из самых важных для прокуратуры. Следует признать, что проблема невыплаты заработка актуальна и для нашего района. Только в минувшем году по искам прокуратуры в пользу граждан взыскана более чем 600-тысячная задолженность по заработной плате. В целом же в течение года  нами было выявлено  более 116 таких нарушений, при этом  практически всем, кто обратился  к нам с этим вопросом, мы смогли помочь.

– Ситуация по наркоцентрам?
Деятельность центров, осуществляющих на территории района реабилитацию граждан от различных зависимостей, в том числе наркотической, остается на постоянном контроле прокуратуры.

В первом полугодии проверками охвачены два таких центра в деревне Бушуево. По ее итогам в деятельности центров реабилитации выявлена масса нарушений санитарного, противопожарного и миграционного  законодательства. Виновные лица привлечены к административной и дисциплинарной ответственности, ведется работа по устранению нарушений.

В целях контроля, на второе полугодие запланирована еще одна аналогичная проверка, в ходе которой мы, в том числе,  проконтролируем реальное устранение нарушений в центрах д. Бушуево.  Уж точно, что без внимания мы этот вопрос не оставим.

Что касается лиц, находившихся в указанных центрах, и совершивших преступления, то они были привлечены к уголовной ответственности, уголовные дела в отношении них  направлены для рассмотрения в Шегарский районный суд.

-Основные темы обращений граждан. Есть ли тенденция к увеличению?
В текущем году количество обращений граждан уже составило более 250, в том числе лично к прокурору района обратилось более 60 граждан, что свидетельствует о высоком уровне доверия населения  Шегарского района к прокуратуре, где зачастую, как  в последней инстанции находится решение их проблем. Как и в предыдущие годы, в основном это обращения, связанные с нарушением трудовых прав, в том числе на оплату труда. Вторым по «популярности» являются обращения в сфере нарушения жилищных прав. Говоря о тематике жалоб, можно сказать, что они не изменились, прежним осталось и соотношение.

-Ситуация по содержанию многоквартирных домов?
Не секрет, что до настоящего времени не все жители «многоквартирников» определились со способом управления общим имуществом своих домов.

Надо сказать, что нами принимались различные меры к решению названной проблемы. В частности, органы местного самоуправления в судебном порядке понуждались нами к проведению открытого конкурса по отбору управляющей организации в отношении тех домов, где граждане не выбрали способ управления.

По результатам проведенных процедур значительную часть жилого фонда под управление взяла управляющая компания ООО УК «Шегарское».

Пользуясь возможностью, хочется еще раз разъяснить гражданам, что обязанность по выбору способа управления имуществом многоквартирного дома лежит, прежде всего, на собственниках жилых помещений.

-Есть ли жалобы населения на бездействие органов местного самоуправления в ответ на обращения?
Безусловно. Граждане, не добившись желаемого результата в решении того или иного вопроса, входящего в компетенцию органов местного самоуправления, получив ненадлежащий ответ или не получив его вовсе, за помощью идут к нам.

Ежегодно порядка 10 процентов поступивших обращений касаются вопросов бездействия органов муниципальной власти. Каждое пятое обращение признается в прокуратуре обоснованным.

К примеру, те же лица из числа детей-сирот, не дождавшись предоставления жилых помещений, идут за помощью к нам. При наличии оснований нами готовятся исковые заявления в суд и по вступлению в законную силу судебных решений граждане обеспечиваются жильем.

Бывают случаи, когда на обращения граждан органы местного самоуправления отвечают с нарушением месячного срока, установленного законом, дают неполные и немотивированные ответы. Подобные факты также не остаются вне поля нашего зрения, по инициативе прокуратуры виновные лица привлекаются к дисциплинарной ответственности.

