Прокурор Шегарского района потребовал уволить с должности муниципальной службы чиновника, не имеющего необходимого образования

Прокуратурой Шегарского района проведена проверка исполнения Администрацией Побединского сельского поселения законодательства о муниципальной службе.
Действующим законодательством на основе принципа профессионализма и компетентности муниципальных служащих установлены квалификационные требования к претендентам на замещение должностей муниципальной службы. При этом для занятия должности, относящейся к группе младших должностей, необходимо иметь профессиональное образование.

Прокурорская проверка показала, что, вопреки положениям закона, на должность специалиста 1 категории по вопросам ЖКХ, благоустройства и экологии администрации Побединского сельского поселения был принят работник, окончивший лишь 11 классов средней школы. 

Выявленное нарушение послужило основанием для внесения прокурором района Андреем Белозеровым представления об устранении нарушений законодательства о муниципальной службе.

Результаты рассмотрения внесенного акта прокурорского реагирования остается на контроле прокуратуры района.

