Прокуратурой Шегарского района Томской области выявлены нарушения трудового законодательства 

По обращению жителя Шегарского района прокуратурой района проведена проверка соблюдение трудового законодательства в деятельности ОГКУ «Центр социальной защиты населения», по результатам проведения которой выявлены нарушения действующего законодательства. 

Так, вопреки требованиям действующего законодательства внесение изменений в определенные сторонами условия трудового договора в виде установления неполного рабочего времени в ОГКУ «ЦСЗН Шегарского района» в период с февраля по ноябрь 2016 года осуществлялось на основании приказов, издаваемых директором учреждения, в то время как трудовым законодательством такое изменение предусмотрено лишь в форме дополнительного соглашения.

Кроме того, выдача специальной одежды, специальной обуви, инвентаря и других средств индивидуальной защиты, предоставляемых работникам бесплатно, в ОГКУ «ЦСЗН Шегарского района» осуществляется с нарушениями, а именно, выявлены факты неполного комплекта средств индивидуальной защиты, а также использования работником средств индивидуальной защиты с истекшим сроком использования. 

По итогам проверки прокурор района Андрей Белозеров возбудил в отношении работников директора ОГКУ «ЦСЗН Шегарского района» дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ (нарушение трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, если иное не предусмотрено частями 3, 4 и 6 настоящей статьи и  статьей 5.27.1 КоАП РФ). 

Наряду с этим прокурором района в целях устранения выявленных нарушений в адрес директора учреждения внесено представление.

Акты прокурорского реагирования находятся на рассмотрении.

