По результатам вмешательства прокуратуры Шегарского района Томской области работодателем выплачена сумма не перечисленных алиментов на содержание несовершеннолетних
Прокуратура Шегарского района провела проверку по обращению двух жительниц районного центра, жаловавшихся на неполучение на протяжении двух месяцев алиментов на содержание детей, взысканных судами.

Проверка показала, что должники, отцы несовершеннолетних, трудоустроены в ООО «Сибмагистраль» В период с октября по ноябрь 2016 года им начислялась заработная плата, из которой работодателем удерживались алименты на содержание несовершеннолетних. Заработная плата должнику выплачивалась своевременно, но алименты взыскателям, вопреки закону, обществом не перечислялись. Работодатель мотивировал свое решение отсутствием денежных средств на счетах организации. 

По итогам проверки прокурор района Андрей Белозеров внес представление руководителю общества, отметив, что неисполнение работодателем возложенной на него законом обязанности по перечислению алиментов взыскателю нарушает право несовершеннолетних на получение содержания от своих родителей и, как следствие, существенно ухудшает качество их жизни.

В результате прокурорского вмешательства ООО «Сибмагистраль» перечислило взыскателям алименты в полном объеме на сумму свыше 35 000 рублей.
