
Шегарский районным судом рассмотрено уголовное дело в отношении бывшего начальника отделения почтовой связи, похитившей более 20 тысяч рублей

Шегарским районным судом рассмотрено уголовное дело в отношении бывшей начальницы отделения почтовой связи «Татьяновка». Она обвиняется в совершении присвоения денежных средств с использованием служебного положения (ч. 3 ст. 160 УК РФ).

В судебном заседании установлено, что женщина, занимая должность начальника отделения почтовой связи, с августа по сентябрь 2016 года похитила из кассы предприятия денежные средства на сумму 23 тыс. рублей, потратив их на личные нужды.

Вину в совершённом преступлении женщина признала в полном объёме, в содеянном раскаялась, частично возместила причиненный ущерб. В этой связи, а также с учётом личности подсудимой государственный обвинитель Мария Зайцева ориентировала суд на назначение наказания в виде лишения свободы условно.

Кроме того, в целях полного возмещения ущерба, причиненного преступлением, прокурором района предъявлено исковое заявление о взыскании с подсудимой в пользу ФГУП «Почта России» суммы, не возмещенной ей добровольно. 

Приговором суда бывший начальник отделения почтовой связи признана виновной в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 160 Уголовного кодекса Российской Федерации и ей назначено наказание в виде 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 6 месяцев. Исковое заявление прокурора удовлетворено в полном объеме. 

Приговор в законную силу не вступил. 

