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Шегарским межрайонным следственным отделом в ноябре 2016 года окончено производством уголовное дело по обвинению несовершеннолетнего Ш. в совершении преступлений, предусмотренных  ч.1 ст.115, ч.1 ст.119, п. «а» ч.3 ст.158, ч.3 ст.30, п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ, и несовершеннолетнего К. в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ, и направлено в прокуратуру Шегарского района для утверждения обвинительного заключения. 
08.12.2016 прокурором Шегарского района обвинительное по указанному уголовному делу утверждено, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.
В ходе расследования уголовного дела изучались личности несовершеннолетних обвиняемых, условия их жизни и воспитания. Установлено, что каждый из подростков за 2016 год уже дважды осужден по различным статьям УК РФ, оба характеризуются отрицательно, состоят на учете в Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации Шегарского района и в ПДН ОМВД России по Шегарскому району. Исходя из этого, Шегарским районным судом в отношении несовершеннолетнего Ш. избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в отношении несовершеннолетнего К. избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, к уголовному делу приобщены необходимые документы для решения вопроса о помещении последнего в специальное учебно-воспитательное учреждение закрытого типа.
По результатам расследования Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации Шегарского района и ПДН ОМВД России по Шегарскому району рекомендовано принять меры, направленные на повышение эффективности воспитательной и профилактической работы среди несовершеннолетних, ведущих антиобщественный, не законопослушный образ жизни с целью их просвещения в области уголовного законодательства Российской Федерации, искоренения пренебрежительного отношения к общепринятым нормам морали и нравственности, действующих в обществе.
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