Шегарским межрайонным следственным отделом  возбуждено уголовное дело в отношении гр. Ф. по факту высказывания публичного оскорбления    в адрес сотрудников Шегарского ОВО ФГУ УВО УМВД России по Томской области Б. и Б.,  находящихся при исполнении своих должностных обязанностей, предусмотренного ст. 319 УК РФ.
Шегарским межрайонным следственным отделом  возбуждено уголовное дело факту гибели сотрудницы ДПС ОГИБДД ОМВД России по ЗАТО Северск в результате дорожно-транспортного происшествия.
Шегарским межрайонным следственным отделом  возбуждено уголовное дело по факту смерти 45-летней женщины в ОГБУЗ «Шегарская районная больница». Уголовное дело возбуждено по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения  лицом своих профессиональных обязанностей).
В настоящее время следователями Шегарского межрайонного следственного отдела проводят комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовных дел продолжается.
