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Управление пенсионного фонда в Шегарском районе Томской области 
Пенсионеры – участники программы софинансирования, не обращавшиеся за средствами в 2015 году, могут писать заявления на получение выплаты 

На счета участников программы софинансирования пенсий, которые уплачивали взносы на добровольное пенсионное страхование в 2015 году, поступили средства государства. Получить выплаты могут граждане, которые уже являются пенсионерами, а также выходящие на пенсию в текущем году. Исключение составляют те пенсионеры – участники Программы, которые получили средства добровольных накоплений с учетом господдержки в 2015 году. Обратиться за следующей выплатой они смогут только через пять лет в 2020 году. 

Размер выплаты будет зависеть от сумм, которые участники программы софинансирования перечислили на свои будущие пенсии. Взносы от 2 до 12 тысяч рублей умножатся государством в два раза. 

За получением выплаты необходимо обратиться в Пенсионный фонд РФ по месту жительства и подать соответствующее заявление. Далее специалисты ПФР выяснят, какая выплата положена пенсионеру - единовременная, срочная или обычная накопительная (на протяжении всей жизни). 

Если накопительная пенсия находится в негосударственном пенсионном фонде, пенсионеру необходимо направить свое заявление и прилагаемые к нему документы (заверенные нотариально) в ближайший его филиал. 

Часто, при выходе на заслуженный отдых, будущие пенсионеры не знают, где именно находятся их пенсионные накопления – в Пенсионном фонде или НПФ. Чтобы это выяснить, необходимо обратиться в управление ПФР по месту жительства и запросить выписку о состоянии своего индивидуального лицевого счета. Получить такую выписку можно и на сайте Пенсионного фонда в Личном кабинете гражданина и на портале Госуслуг.

Напомним, что государственная программа софинансирования пенсий работает с 2009 года. Вступить в нее можно было до 31 декабря 2014 года. Сейчас она работает только для ее участников. Порядок увеличения будущей пенсии прост: гражданин самостоятельно через банк или по месту работы может отчислять в Пенсионный фонд от 2000 до 12000 в год. Периодичность и суммы взносов он устанавливает сам. Средства попадают на индивидуальный лицевой счёт плательщика, а на следующий год государство добавляет ему столько же. Участие может продолжаться в течение 10 лет с момента внесения первого взноса. Средства, помимо фактического накопления, инвестируются, ещё больше увеличивая суммы на счёте. Получить эти «вложения» можно по выходу на пенсию. Также работающие участники Программы софинансирования пенсии имеют право на налоговый вычет в размере 13% от внесенных сумм. 

В Томской области участниками программы государственного софинансирования пенсий стали более 213 тысяч жителей. В 2015 году на свои будущие пенсии они внесли около 57 млн. рублей. 

Начиная с 2015 года, получать удвоенную выплату, пенсионеры-участники программы софинансирования смогут только 1 раз в 5 лет. 
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