ДОКЛАД

Емельянова Владимира Георгиевича, 

Главы Шегарского района Томской области

О достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Томской области за 2012 год
и их планируемых значениях  на 3-летний период 
 Во исполнение  Указа  Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008г. №607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов»,   Постановления Правительства РФ от 17.12.2012  №1317 «О мерах по реализации Указа  Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008г. №607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов» и подпункта «и» пункта 2  Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012г. №601 «Об основных  направлениях совершенствования  системы государственного управления»,   проведён анализ эффективности деятельности  органов местного самоуправления муниципального образования «Шегарский район» по следующим разделам: экономическое развитие, дошкольное воспитание, общее и дополнительное образование, культура, физическая культура и спорт, жилищное строительство  и обеспечение граждан жильем, жилищно-коммунальное хозяйство, организация муниципального управления, энергосбережение  и повышение энергетической эффективности.

1. Экономическое развитие

 Показатель 1. Снижение количества  малых предприятий объясняется  переходом в 2011году на страховой принцип уплаты обязательных взносов во внебюджетные фонды (отмена единого социального налога), которая  привела к значительному увеличению социальной нагрузки на малый бизнес. Это объясняется тем, что в подавляющем большинстве случаев субъекты малого бизнеса находились на специальных налоговых режимах, при которых работодатель  был освобожден от уплаты единого социального налога и осуществлял только пенсионные взносы. Таким образом, рост величины страховых платежей  привёл к увеличению налоговой нагрузки на малый бизнес, что в свою очередь явилось сдерживающим фактором дальнейшего легального развития малого бизнеса, а также  в  связи с  существенным  увеличением страховых взносов в Пенсионный фонд России для индивидуальных предпринимателей с 2013 года, ожидается, что их количество в течении 2013 года будет уменьшатся. В прогнозном периоде 2014-2015 годы ожидается  положительная динамика развития малого предпринимательства, которая будет стимулироваться мерами, реализуемыми в рамках  муниципальной целевой программы "Развитие малого и среднего предпринимательства в Шегарском районе на период  2012 - 2014 годы". 

Показатель 2. В 2012 году  доля среднесписочной численности  работников малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников всех предприятий  увеличилась   на 4,7 % к уровню 2011 года и составила 52,02%.  В 2013 году произойдёт снижение  показателя, за счёт  уменьшения количества численности субъектов малого и среднего предпринимательства. 
Показатель 3. За  2012 год объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя составил 10561,9 руб., что на 16,7% выше уровня 2011 года. Объем инвестиций в основной капитал  на прогнозный период запланирован  с учётом   ежегодного роста на 8%. 

По источникам финансовых вложений привлеченные  средства составляют 54%.   Порядка 70%  от общего объема, инвестиции  пошли на приобретение машин, оборудования, инструментов и 21,3%  были вложены в здания и сооружения.

Показатель 4. Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом,  в общей площади  района  в 2012 году  увеличилась  до 52,52 %, в прогнозном периоде  увеличение  обусловлено  выкупом в собственность  физическими и юридическими лицами  арендуемых земельных участков. 
Показатель 5. Удельный вес прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем их числе: в 2010 и 2011 годах составлял  100%, 2012 году- 50%- два предприятия сработали с убытками.  ООО «Русь» - засуха привела к практически полной потере урожая зерновых, недостаточному количеству и качеству заготовленных кормов, недостаток качественных кормов вызвал снижение надоев и снижение количества телят, холодная зима усугубила ситуацию, большая закредитованность. ООО «Агрофирма «Межениновская» -в 2012 г вложены большие денежные средства в виде:  покупка и  внесение удобрений; химпрополка, протравливание семян, закупка элитных семян, но из-за погодных условий при плановой урожайности 23 ц/га , получили 13,2 ц/га. Прогноз на 2013-2015  годы– 100%.   

Показатель 6. Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения на конец 2012 год -   составляла 99,33%.  Общий объем расходов муниципального образования на дорожное хозяйство в 2012 году составил 9489,630 тыс.рублей. 

 В отчетном году  был заключен муниципальный контракт  на выполнение инженерно-изыскательских работ и разработку проектно-сметной документации по объекту: «Реконструкция автомобильной дороги от Бакчарской трассы до с. Татьяновка». 
Показатель 7.  Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного сообщения с административным центром  муниципального района (д. Кулманы, д.Малое Бабарыкино, д.Перелюбка, д.Балашовка,  д.Михайловка, д.Кузнецово), в общей численности населения муниципального района  составляет  -  0,88% и в 2013-2015 годах останется на уровне 2012г.

Показатель 8.  Среднемесячная номинальная заработная плата работников крупных и средних предприятий и организаций  по году  составила 16 856,8 рублей,  что  на 23,8 % больше  чем за 2011 год, рост  реальной заработной платы составил 16 %.  Целью политики администрации  Шегарского района в области увеличения доходов населения в  прогнозном периоде будет являться совершенствование механизмов социального партнерства, направленных на рост денежных доходов населения в реальном секторе экономики, прежде всего в сфере малого и среднего бизнеса, а также   ежеквартальных совещания межведомственной  комиссии по  разработке и реализации мер по повышению доходов населения на территории Шегарского района.

 По итогам 2012 года средняя заработная плата педагогических работников в  дошкольных учреждениях  составила 9 538,0 рублей, увеличение на 19,8 % к 2011 году;  заработная плата учителей в 2012 году возросла на 22,6%  и составила 18755,0 рублей;  среднемесячная заработная плата педагогических работников учреждений культуры и искусства  составила 8 354,0 рубля, рост на 12,5%.  Увеличение заработной платы в прогнозном периоде 2013-2015 годы  спрогнозировано согласно утвёрждённых  планов мероприятий «дорожных карт»   в сфере образования и культуры.
2. Дошкольное образование

Показатель 9. В Шегарском районе услуги дошкольного образования в 2012 году предоставляли 3 муниципальных дошкольных образовательных учреждения и 6 общеобразовательных учреждений, на базе которых существуют структурные подразделения – группы дошкольного образования сокращенного дня пребывания (10 часов в день).

Численность детей в возрасте 1 - 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и услугу по их содержанию в муниципальных дошкольных  образовательных учреждениях,  увеличилась с  556 человек в 2011 г. до 616 детей в 2012 г.- на 11%. Доля детей в возрасте 1 – 6 лет,  получающих  дошкольную образовательную услугу,  в 2012 г. составила 46,4 %  в общей численности детей в возрасте 1 – 6 лет и возросла на 6,5%.   Улучшить данные показатели удалось в связи с открытием в 2012 году трех дошкольных   групп при общеобразовательных учреждениях: в МАОУ «Каргалинская ООШ» открыто две группы на 30 мест, в МБОУ «Бабарыкинская СОШ» открыта одна группа на 15 мест. Данное мероприятие  стало возможным в результате участия  Шегарского района в 2012 году в реализации   целевой комплексной программы «Обеспечение  доступности  дошкольного образования  в Томской области на 2011 – 2013 годы» на условиях софинансирования.  

Показатель 10. Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, состоящих на учете в официальной очереди для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения,   в целом по Шегарскому району сократилась с 21,05% в 2011 г. до 19,86% в 2012г. На учете на получение мест в дошкольные учреждения состоят только дети от 0 мес.до 3 лет.


Показатель 11. В Шегарском районе зданий детских садов, признанных ветхими и аварийными нет.
3. Общее и дополнительное образование

    Показатель 12 и 13.   Выпускники школ района участвовали в ЕГЭ по 10 предметам. По 8 предметам средний тестовый балл района выше областного: по биологии, химии, географии, истории, обществознанию, русскому языку, английскому языку, литературе. По показателю среднестатистического тестового балла ЕГЭ Шегарский район занимает 9 место среди 20 муниципальных образований. 

    В рейтинге муниципальных образований Томской области, участвовавших в ЕГЭ и набравших от 81 до 100 тестовых баллов, Шегарский район занимает 1 место. 19 выпускников района - 21,11 % набрали  более 81 балла. 

        8 человек закончили школу с медалями «За особые успехи в учении»:    3 человека с золотой медалью и 5 выпускников окончили школу с серебряной медалью

Удельный вес лиц, сдавших единый государственный экзамен по обязательным предметам – русскому языку и математике, в общей численности выпускников общеобразовательных муниципальных учреждений, участвовавших в едином государственном экзамене, в 2012 году, снизился со 100 % до 95 %.  5 человек не преодолели минимальный порог по обязательным предметам и не получили документ государственного  образца о среднем общем образовании: 2 выпускника Баткатской СОШ, 2 – Маркеловской СОШ и 1 выпускник Шегарской СОШ № 1. Недостаточный уровень подготовки выпускников является следствием слабой работы администрации школ,  несогласованности действий школы и родителей (законных представителей), невысокого уровня квалификации учителей. Для устранения этих причин  и для увеличения показателя проведены мероприятия по повышению квалификации учителей и администрации школ, будет проводиться работа в части качественной подготовки выпускников к сдачи ЕГЭ.
Показатель 14. Доля общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве  муниципальных общеобразовательных учреждений в 2012 году увеличилась  до 68,75%.  В отчётном году  велась работа по оснащению учреждений современным оборудованием для обеспечения равных условий для предоставления качественного общего образования в соответствии требованиями ФГОС. На приобретение оборудования в образовательные учреждения в отчетном году  израсходовано: учебно-лабораторное – 985,0 тыс. рублей; учебно-производственное – 604,112 тыс. рублей; спортивное оборудование – 500,0 тыс. рублей; спортивный  инвентарь – 793,0 тыс. рублей; компьютерное оборудование – 1 339,2 тыс. рублей. Модернизация общеобразовательных учреждений путем организации в них дистанционного обучения для обучающихся- 379,8 тыс.руб.,, в том числе: на увеличение пропускной способности  и оплаты интернет-трафика -143,4 тыс. рублей; на обновление программного обеспечения и приобретение электронных образовательных ресурсов – 236,4 тыс. рублей. Для модернизации учебного процесса привлекались средства федерального бюджета: для реализации ФГОС (начальные классы) - оснащение компьютерным оборудованием и программным обеспечением - 32,24 тыс. руб. Оснащение общеобразовательных учреждений учебным оборудованием - 413,4 тыс. руб.   На пополнение фондов школьных библиотек (приобретение учебников) потрачено 933 тыс. руб., что позволило обеспечить бесплатными учебниками 80,2% школьников (на 2% больше по сравнению с 2011 г.). 

Показатель 15. В 2012г. в районе было 1 образовательное учреждение, требующее  капитального ремонта – МАОУ  «Каргалинская ООШ». Капитальный ремонт данной школы завершается. В 2013 году планируется капитальный ремонт (реконструкция здания) одного учреждения – МБОУ «Новоильинская НОШ».
Показатель 16. Численность детей первой и второй групп здоровья, обучающихся в образовательных учреждениях в 2012 году не изменилась относительно 2011 года и составила 1494 человека, но при этом их доля  в общей численности обучающихся увеличилась до 83%, вследствие уменьшения общего количества детей. В прогнозном периоде  за счет проведения плановой диспансеризации подростков и  привлечения детей к занятиям в спортивных секциях  данный показатель будет  устойчив.
Показатель 17. Численность детей обучающихся во второю смену в 2012 году увеличилась на 1,47 % относительно 2011 года и составила 12,11 %, за счет увеличения численности обучающихся в начальных классах. К 2015 году планируется снижение показателя за счет увеличения мест в общеобразовательных учреждениях, вследствие их реконструкции.
Показатель 18. Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в общеобразовательных учреждениях в 2012 году  увеличилась до 95,4 тыс. рублей, что на 19,79% превышает показатель 2011 года, за счет текущих расходов по капитальному ремонту МАОУ  «Каргалинская ООШ».
  Показатель 19.  Уменьшение в 2012 году доли  детей в возрасте 5 - 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в учреждениях дополнительного образования детей связано с изменением методики учета охвата детей: 1 ребенок учитывается 1 раз независимо от количества посещаемых учреждений и объединений.

4. Культура 

Показатель 20. Уровень фактической  обеспеченности учреждений культуры (клубами, библиотеками) по итогам 2012 года составил 73,7% и 48,5% соответственно. На 2013год  и плановые периоды 2014-2015 годы  строительство Домов культуры и библиотек не планируется, поэтому данный показатель  запланирован на уровне 2012 года. 

Показатель 21.  Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии, или  требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры по итогам 2012 года составила 25% . На 2013  и плановые периоды 2014-2016 годы   данный показатель  запланирован на уровне 2012 года, по причине недостаточного финансирования текущего и капитального ремонта.
Показатель 22. Объектов культурного наследия находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации в районе не имеется.
5.  Физическая культура  и спорт

Показатель 23.  Число занимающихся физической культурой  и спортом в 2012 году  увеличилось  на 468 человек и составило 3131 человек. Доля  населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом  в 2012 году составила 15,73%, что выше прошлогоднего показателя на 2,48%.  Показатель планируется увеличить за счет увеличения количества  секций и кружков, за счет роста обеспеченности спортивным инвентарём спортсооружений, проведения мероприятий по пропаганде здорового образа жизни.  
В поселениях  района работают 17 инструкторов по физической культуре и спорту.  Работает спортивная группа по адаптивной физической культуре и спорту, в которой занимаются 87 инвалидов. 
В 2012 году завершено строительство спортивного зала на территории  МБОУ «СОШ №1» общей площадью 600 м2, стоимость строительства составила 16 млн. рублей.
 В 2012г. значимыми и событиями  района были:  участие в   XXVIII областных зимних спортивных  играх «Снежные узоры»-  пятое общекомандное место, и в XXVI  областных  летних спортивных играх «Стадион для всех»- четвертое  общекомандное место.  В 2012 году  в районе  уже традиционно были  организованы II Региональные  соревнования   по борьбе дзюдо, посвященные 23-ой годовщине вывода Советских войск из Афганистана, среди детей до 12 лет,  и  состоялся открытый региональный турнир по дзюдо среди юношей, посвященный 22-летию МЧС России,  в четвёртый раз прошёл открытый региональный турнир самбо  посвященный памяти кавалера Ордена Мужества Дмитрию Данько, среди  детей. В 2012 году  в  районе проводились  районные спортивные игры «Стадион для всех», турниры по футболу, бильярду,  волейболу, подлёдному лову, районный смотр строя и песни «Армейские будни», фестиваль для лиц с ограниченными возможностями «Преодолей себя», спортивный праздник, посвященный Дню физкультурника, спартакиада допризывной молодежи, эстафеты по лыжным гонкам, всего за год проведено 513  спортивных мероприятий, в которых приняло участие  порядка 36,0 тыс. участников. В отчетном году  спортсменка Алиноза Назарова  из с. Бабарыкино  выполнила норматив мастера спорта России по самбо.
6. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
Показатель 24.  Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя  в  2012 год составила -21,5 кв.м., что на 0,4 % больше чем в 2011 году.  В целом по району за 2012 год введено в действие 32 квартиры, это на 23 % больше чем за 2011 год.  В  2011 году введено  2468 кв. м. индивидуального жилья, в 2012 году – 2513 кв. м.  В 2013 году запланировано ввести  в  2600 кв. м.  Новое жильё вводится в основном  в районном центре.

Показатель 25.  Площадь земельных участков предоставленных для строительства в расчете на 10,0 тыс. человек населения по итогам 2012 года  составила 7,51 Га, что на 6,8 % больше  чем за 2011 год.
Система субсидирования  на приобретение (строительства) жилья, субсидирование процентной ставки по кредитам, привлекаемым на эти цели, дали новый импульс в развитии сельского жилищного строительства.
 В 2012 году  впервые  Администрация  района провела аукцион на право заключения  договора аренды земельного участка  площадью 4071 м2 по адресу: с.Мельниково ул. Чапаева 85а,  для его  комплексного освоения в целях жилищного строительства. На данном участке предполагается строительство пятнадцати трёх этажных домов  с благоустройством придомовых территорий, непосредственно строительные работы начнутся весной 2013 года.

7. Жилищно-коммунальное хозяйство

    
Показатель 27. Доля многоквартирных домов, в которых собственники выбрали непосредственный способ управления, в 2012г составила 15,25% (115 домов) от общего количества многоквартирных домов в районе, данный показатель остался на уровне 100%, как и в 2011 году. В 2013 году проводится инвентаризация жилого фонда, по результатам которой планируется  увеличение общего числа  многоквартирных домов.  Данный показатель будет увеличиваться в районе в связи с  принятыми программами и планами, муниципальными правовыми актами по созданию и развитию ТСЖ и вовлечением населения в процессы управления многоквартирными домами, при поддержке администрации района и к  концу 2013 году достигнет 29,37%.

    
    Показатель 29.
С 2007 года землеустроительным отделом Администрации Шегарского района начата работа по постановке на кадастровый учет многоквартирных домов. К  2015 году  запланировано завершение работ по кадастровому учету земельных участков, расположенных под многоквартирными домами.
8. Организация муниципального управления.

Показатель 31. В общем объеме доходов районного бюджета в 2012 доля собственных доходов (налоговые и неналоговые источники) составила 10,65 %, доля безвозмездных поступлений – 89,35%. 

 
Снижение объема собственных доходов в 2012 году в сравнении с 2011 годом обусловлено рядом факторов: с 01.01.2012г. в связи с изменением федерального законодательства государственная пошлина за государственную регистрацию транспортных средств и иные юридически значимые действия, связанные с изменением и выдачей документов на транспортные средства, выдачей  регистрационных знаков, зачисляется в федеральный бюджет, в связи с чем сумма выпадающих доходов составила 3,3 млн. руб.;  по этой же причине   штрафы за нарушение законодательства РФ о безопасности дорожного движения с 1 января 2012 года подлежат зачислению в доход областного бюджета, в связи с чем сумма выпадающих доходов составила 2,3 млн. руб. Кроме того, дополнительный норматив отчислений от налога на доходы физических лиц, составлявший в 2011 году 50,29%, в 2012 году был установлен в размере 40,16%, что также повлияло на объем собственных доходов – от налога на доходы физических лиц в районный бюджет недопоступило 5,4 млн. руб. (в сопоставимых условиях). Данные средства были замещены межбюджетными трансфертами из областного бюджета.  

Показатель  33.   В 2012 году не     завершённых  в сроки объектов строительства  не было.
Показатель 34.   В отчётном году  просроченной кредиторской задолженности  по оплате труда  муниципальных служащих  не было.
Показатель 35.   Показатель в 2012 году уменьшился в сравнении с 2011 годом, в связи с сокращением структурного подразделения Администрации – Отдел культуры, спорта и молодежной политики, и переводом численности работников ОМСУ во вновь созданное бюджетное учреждение культуры «Культурно - спортивный центр Шегарского района».  

На 2013 год данный показатель увеличен по причине введения новых систем оплаты труда муниципальных служащих, что обусловлено увеличением фонда оплаты труда с начислениями на 14%, а также проведением ремонтных работ в административном здании. 

В  дальнейшем на 2014-2015 годы планируется рост вышеуказанных расходов в связи с письмом Департамента финансов  Томской области от 24.08.2012 №  02-37/215 «О подходах по формированию межбюджетных отношений на 2013 – 2015 годы и рекомендациях по составлению проектов консолидированных бюджетов муниципальных районов, бюджетов городских округов на 2013-2015 годы» -  рост обусловлен индексацией расходов на индекс потребительских цен в среднем за год: в 2014 г - 5,2%; в 2015 г-   4,9%. 
Показатель 36.   В 2012 году проведены аукционы и определена подрядная организация  для разработки генеральных планов 5 поселений района, фактический срок исполнения  контрактов  август 2013 года.
Показатель 37.  По данным социологических опросов за 2012 год в Шегарском районе наблюдается  положительная динамика отслеживаемых социологических показателей по сравнению с  2011 годом  – в отношении оценки изменений жизни в районе, оценки деятельности Администрации и Думы района, Главы района, достаточности объема информации со стороны Администрации, оценки качества медицинской помощи, дошкольного, дополнительного образования и культурного обслуживания, жилищно-коммунальных услуг. В прогнозном периоде данный показатель планируется с увеличением.  

Показатель 38.  Демографическая ситуация в 2012 году  в районе характеризуется продолжающимся процессом естественной убыли населения, обусловленным превышением числа умерших  над числом родившихся. В 2012 году родилось 271 человек, умерло –388 человек. Число умерших,  превысило число родившихся в 1,4 раза. Численность родившихся в 2012 году  осталась на уровне 2011 года, а смертность населения   уменьшилась 10 % к уровню 2011 года. Миграция населения за 2012 год дала увеличение  общей численности  на 42 человека, в сравнении в 2011 году было   снижение на 170  человек. На протяжении всего прогнозного периода численность постоянного населения  Муниципального образования «Шегарский район»  будет снижаться  до  уровня 19,2 тыс. человек.  Это связано с естественным старением населения, наличием на территории района Областного государственного стационарного учреждение "Дом-интернат для престарелых и инвалидов "Лесная дача", Областного государственного стационарного учреждения "Шегарский психоневрологический интернат "ЗАБОТА", а также  территориальной близостью г. Томска (отток молодежи).

9. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности

Показатель 39.  Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах в 2012 году по сравнению с 2011 годом сократилась и составила:

· по электрической энергии 1018,0 кВт·ч на 1 проживающего, что на 2 кВт·ч меньше уровня 2011 года; 
· по тепловой энергии 0,2 Гкал на 1 кв. метр общей площади, что на 0,01 Гкал меньше прошлогоднего показателя;
· по горячей и холодной воде величина потребления также снизилась по сравнению с 2011 годом и составила 14,00 и 19,1 куб.метров на 1 проживающего, что на 0,08 и 0,5 куб.метров меньше;
· по природному газу в 2012 году 1200,0 м3 на 1 проживающего, что на 8 м3 меньше  уровня 2011 года.
Показатель 40.   С  2010 года  в районе действует долгосрочная целевая программа “ Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Шегарского района Томской области на 2010-2015 годы”. В соответствии  с данной программой основными мероприятиями являются: оснащение зданий, строений, сооружений объектов бюджетной  и жилищной сфере  приборами учета используемых энергоресурсов, обеспечение проведение обязательных энергетических обследований объектов бюджетной сферы Шегарского района, поддержка предприятий  коммунальной инфраструктуры  по установке энергоэффективного оборудования, проведение работ по реконструкции объектов бюджетной сферы с использование энергосберегающих материалов, информационная поддержка реализации политики энергосбережения и повышения энергоэффективности на территории Шегарского района, создание условий для стимулирования населения к ресурсосбережению. В результате выполнения данных мероприятий в Шегарском районе должно быть снижено энергопотребление и сокращены расходы в бюджете за коммунальные услуги.
Глава Шегарского района                                                                В.Г.Емельянов
