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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 14 мая 2020 года
О новых мерах поддержки семей с детьми в программе Общественного телевидения России и Губернского телеканала «Томское время»
Сегодня, в 19.00 часов (повтор в 21.30 часов), в эфире программы «Томское время» и в 18.00 часов на Общественном телевидении России смотрите интервью с участием начальника отдела социальных выплат Отделения Пенсионного фонда России по Томской области, Надежды Михайловны Красильниковой. 
Гость студии расскажет о том, кому положены выплаты на детей от 0 до 3 лет в размере 5000 рублей и единовременная выплата в размере 10 000 рублей, разъяснит, где, как и в какие сроки можно оформить заявление на данные меры государственной поддержки граждан.
Для справки: 

В соответствии с Указом Президента расширено право семей на ежемесячную выплату 5 тыс. рублей, которая с апреля по июнь предоставляется на детей до трех лет. Теперь эти средства могут получить не только семьи, имеющие право на материнский капитал, но и вообще все семьи, родившие или усыновившие первого ребенка с 1 апреля 2017 года до 1 января 2020 года.

Помимо этого, семьи с детьми, рожденными в период с 11.05.2004 по 30.06.2017 года включительно, получили право на единовременную выплату в размере 10 тысяч рублей на каждого такого ребенка, начиная с 1 июня. Средства будут предоставлены независимо от наличия права на материнский капитал.
Пенсионный фонд принимает заявления на новые выплаты семьям с детьми в 5 000 и 10 000 рублей. В период пандемии подавать заявления рекомендуется электронно — через портал Госуслуг. Сделать это можно до 1 октября текущего года.
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