 Протокол № 1
расширенного заседания общественного Совета по улучшению инвестиционного климата и развитию предпринимательства при Главе Шегарского района
с. Мельниково






                   10  февраля 2020 г. 

Присутствовали: 
Председатель Совета: Шиянов Андрей Геннадьевич – директор ООО УК «Успех».
Заместитель председателя Совета: Амбарцумян Гайк Константинович – индивидуальный предприниматель.

Члены Совета:
Богданов Евгений Борисович – Первый заместитель Главы Шегарского района;

Копач Николай Григорьевич – индивидуальный предприниматель;

Фатерина Людмила Дмитриевна – индивидуальный предприниматель;
Колпакова Елена Петровна – индивидуальный предприниматель;

Журавлева Светлана Афанасьевна – индивидуальный предприниматель;
Зинцов Вячеслав Васильевич – Глава КФХ;

Чернигов Борис Александрович – Генеральный директор ООО «ТДЗ «Добрый исток»
Приглашенные:

Михкельсон А.К. – Глава Шегарского района;

Викулов М.В. – заместитель Главы по вопросам жизнеобеспечения и безопасности;

Саушкина Ирина Викторовна – начальник экономического отдела Администрации Шегарского района;
Тулинская Светлана Леонидовна – директор ОГКУ «Центр занятости населения»;

Ташкинов Александр Владимирович – руководитель районного Центра поддержки малого и среднего бизнеса;

Представители малого и среднего бизнеса Шегарского района – 47 человек.
Повестка дня:

	1.  Встреча-знакомство представителей малого и среднего бизнеса с Главой Шегарского района, выработка стратегии взаимодействия с властью, проблемы и предложения бизнеса.


По первому вопросу:

Михкельсон А.К.: «Я в районе человек новый, но успел заметить, что, несмотря на все сложности, бизнес здесь работает хорошо. От проблем не спрячешься, они есть у все нас, но их можно и нужно решать, консолидируя наши усилия. И здесь задача предпринимателей – своевременно информировать власть о возникших препонах в развитии бизнеса и недобросовестности чиновников, тогда можно будет оперативно принимать меры»
Амбарцумян Г.К.: «Налог на имущество после последней кадастровой оценки вырос в разы. Под аналогичный налоговый пресс попало большинство представителей малого бизнеса»
Михкельсон А.К.: «У меня состоялся разговор по этому поводу с Уполномоченным по защите прав предпринимателей Томской области, который предложил организовать для представителей бизнес-сообщества встречу с ним и специалистами заинтересованных служб»
Чернигов Б.А.: «После асиновского пожара лесопереработчиков замучили всевозможными проверками. Проверять, конечно, нужно, но не доводить дело до абсурда. Также проблема с выделением делян для малого бизнеса. Это проводится через аукционы, но не у всех есть возможность в них участвовать. Раньше аукционы проводились непосредственно в районной администрации с приглашением представителей департамента лесного хозяйства, но вот уже три года эта работа не ведется и нынче никто из шегарских предпринимателей вообще не получил ни одной деляны»
Богданов Е.Б.: «В департамент лесного хозяйства по этому поводу направлено уже несколько писем, но ответа пока нет»
Копач Н.Г.: «Предлагаю рассмотреть вариант взаимовыгодного сотрудничества власти и бизнеса в виде заключения договоров, например, на доставку песчано-гравийной смеси в летний период. Понятно, что муниципальные контракты сегодня заключаются по результатам электронных торгов, но можно же сделать техническое задание применительно к нашей территории»
Михкельсон А.К.: «Предлагаю составить разговор на эту тему с главами поселений, поскольку есть виды работ, на выполнение которых можно заключать договор с единственным поставщиком, не нарушая закон»
В завершение заседания предприниматели поблагодарили руководство района за конструктивный диалог и серьезный подход к решению вопросов, которые волнуют бизнес-сообщество, а также выразили надежду, что подобные встречи с властью станут в нашем районе традицией.
Совет решил:
1.  Принять информацию к сведению. 

2. Проводить расширенные заседания общественного Совета с приглашением представителей малого и среднего бизнеса района не реже 1 раза в год.
Председатель общественного Совета                                                                          А.Г.Шиянов
