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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 25 февраля 2020 года
Академия знаний для старшего поколения продолжает работу

Сегодня, 25 февраля, в 14 часов  «Академия знаний»  приглашает пенсионеров на занятие факультета «Здорового образа жизни». На этот раз гостем станет Яна Александровна Мартусевич, заведующая Офтальмологической клиникой СИБГМУ. Разговор пойдет о причинах, методах лечения и способах профилактики заболеваний глаз.

Занятия "Академии знаний" проходят два раза в месяц во второй и четвертый вторник в здании Центра 1 по установлению пенсий в Томской области (Томск, ул. Гагарина, 27 , 4 этаж). Приглашаем пенсионеров! Вход свободный.

ТЕМАТИЧЕСКИЙ ПЛАН ЗАНЯТИЙ 

НП «АКАДЕМИЯ ЗНАНИЙ» ДЛЯ СТАРШЕГО ПОКОЛЕНИЯ в г. ТОМСКЕ 

на 1 полугодие 2020 г. 
10.03.2020 - Инновационные продукты для комнатных растений, для сада и огорода. Меры безопасности при использовании банковских карт. Выступление хора Томского РОО общественной организации «Союз пенсионеров России»

24.03.2020 - Как действовать в случае ЧС?

14.04.2020 - Гимнастика для профилактики заболеваний суставов.

28.04.2020 - Космос – новейшие технологии.

12.05.2020 - Экологически грамотное домашнее хозяйство.        

*С 2009 года в городе Томске по инициативе Отделения Пенсионного фонда России по Томской области успешно действует  «Академия знаний» для старшего поколения. Именно здесь пенсионеры в соответствии с тематическим обучающем планом занятий на учебный год (с сентября по май) получают в доступной форме разъяснения действующего законодательства по социальным, пенсионным, правовым  и финансовым вопросам, консультации специалистов.
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