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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 27 февраля 2020 года
О поддержке семей с детьми
В настоящее время в местных общественных приемных Партии «Единая Россия» проходят тематические приемы для граждан по вопросам оказания мер поддержки семьям с детьми.

Напомним, что до достижения ребенком, дающим право на получение сертификата, трехлетнего возраста средствами материнского капитала можно распорядиться на погашение ипотечного долга, приобретение товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации детей-инвалидов, на оплату образования дошкольника (в том числе на содержание ребенка в детском саду и кружки) и ежемесячную выплату нуждающимся семьям.

Отделение  Пенсионного фонда РФ по Томской области активно работает над реализацией нового закона о маткапитале, в том числе над сокращением сроков выдачи сертификата и подготовки к его выдаче в проактивном режиме.

«Мы выстраиваем работу так, чтобы в дальнейшем срок вынесения решения о выдаче сертификатов сократить до 5 дней, а срок вынесения решения о распоряжении средствами материнского капитала – до 10 дней. К 2021 году, когда норма вступит в силу, механизм этой деятельности будет отработан полностью. Мы будем самостоятельно, на основе наших баз данных, данных организаций-партнеров находить тех мам, которые имеют право на получение сертификата. Мамы будут получать уведомления о том, что их сертификат готов», – пояснила заместитель управляющего ОПФР по Томской области Ольга Петрухина.

В пятницу, 28 февраля, с 14 до 15 часов Ольга Николаевна Петрухина вновь будет работать в общественной приемной партии «Единая Россия» по адресу: г.Томск, пр.Ленина, 8. 
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