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Управление пенсионного фонда в Шегарском районе Томской области 
01.07.2015

Чем позднее выход на заслуженный отдых, тем выше пенсия 


С вступлением в силу законов, регламентирующих новый порядок формирования пенсионных прав граждан России, с 2015 года жители Томской области получили дополнительную возможность увеличить размер своей будущей пенсии. 


Напомним, что неизменным осталось право обратиться за назначением пенсии – для мужчин по достижении возраста 60 лет, для женщин – 55 лет. Также как и ранее действует досрочный выход на пенсию для граждан, имеющих «северный стаж» или стаж на вредных и опасных производствах. 


В то же время выход на пенсию можно отложить и, тем самым, увеличить размер пенсионной выплаты. За каждый год более позднего обращения за пенсией страховая пенсия будет увеличена на премиальные коэффициенты. 


Например, если гражданин обратится за назначением пенсии через 6 лет после достижения пенсионного возраста, то фиксированная выплата в составе страховой пенсии будет увеличена на 46%, а страховая пенсия – на 59%. 


Если же обращение за назначением пенсии произойдет через 10 лет после достижения пенсионного возраста, то фиксированная выплата будет увеличена в 2,11 раза, а страховая пенсия – в 2,32 раза. 


Накопительная пенсия также увеличится, поскольку снизится ожидаемый период выплаты, на который для расчета накопительной части пенсии делится сумма пенсионных накоплений. 
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